A gazdálkodás általános értékelése

Önkormányzatunk 2007-ben az általa megfogalmazott koncepciók, a gazdasági programban megfogalmazott pénzügyi stratégia alapján gazdálkodott vagyonával. Gazdálkodásunkat alapvetően meghatározta, hogy önkormányzati vagyonunk túlnyomórészt forrásfelhasználó törzsvagyon. 

Figyelembe kellett vennünk, hogy a kötelező feladatokat az elvárt szinten, a különböző felvállalt tevékenységeket a rendelkezésre álló források függvényében lássuk el. Összhangba állítottuk a feladatvállalást, a feladatellátást és annak finanszírozását. A kiskincstári gazdálkodás, valamint a banki erőforrások bevonása (rulírozó jellegű folyószámlahitel) támogatta a működőképesség fenntartását.

Költségvetésünkre kihatott, hogy 2007-ben a Polgármesteri Hivatalban 10 % körüli létszámcsökkentés zajlott le. A hivatal szervezetileg is módosult 2007. szeptember 1-től. Az Adóügyi Iroda, a Gyámhivatal és a Pénzügyi Iroda változatlan maradt. Egyes irodák tevékenysége kibővült, tevékenységük megváltozott; más irodák összevonásra kerültek, illetve új iroda jött létre. 

Mivel az önkormányzat bevételei sajátosságából adódóan nem egyenletesen valósulnak meg, ezért a pénzgazdálkodás során kiemelt szerepe volt a finanszírozási szükséglet meghatározásának, a források megfelelő időben történő biztosításának.

A zárszámadás anyaga a legutolsó költségvetés módosítás során elfogadott előirányzatokat tartalmazza, az I-XII. havi teljesítési adatokban történt némi pontosítás, többek között a függő, átfutó tételek rendezése következtében.

BEVÉTELEK

Az Intézményi működési bevételek az eredeti előirányzathoz képest összességében 91,7 %-ban teljesültek. Ezen belül az ÁFA bevételek, visszatérülések soron az előirányzat a Földterületek értékesítése sor előirányzatának csökkenése és intézményi módosítások következtében lett kevesebb.

A Működési bevételeken belül a teljesítés összességében 6,2 %-kal haladta meg az eredeti előirányzatot. Az Építményadó (97,3 %) és Telekadó (98,7 %) bevételek közel az eredeti előirányzat szintjén teljesültek. A Magánszemélyek kommunális adójánál az előző évekről áthúzódó hátralékos bevétel jelentkezik; mivel 2004-től megszűnt ez az adónem, előirányzat itt nem szerepelhet. 

A forrásmegosztásról szóló törvény a fővárosi önkormányzat és a kerületi önkormányzat közötti megosztással szabályozza a személyi jövedelemadóból a helyi iparűzési, luxus- és idegenforgalmi adó, valamint az üdülőhelyi normatív hozzájárulások összegeit. Az Iparűzési adó 109,2 %-ban teljesült. 

Az SZJA normatív módon elosztott részének előirányzata a normatívák év közbeni módosítási lehetőségei (lemondások ill. pótigény) következtében változott, összességében 169.203 eFt értékben. Ugyanez vonatkozik a Támogatások között szereplő Normatív állami hozzájárulásokra is, ott 92.058 eFt-tal csökkent a bevétel az eredeti előirányzathoz képest. A Pótlékok, bírságok, Átengedett egyéb központi adók, Környezetvédelmi-, Építésügyi-, Helyszíni és szabálysértési bírság és Talajterhelési díj előirányzatait az év során végrehajtott módosítások során emeltük a teljesítés szintjére.   

A Gépjárműadó 10,4 %-kal magasabb szinten teljesült, mint az eredeti előirányzat. 

Az Önkormányzatok egyéb sajátos bevételei soron a Vagyon18 Zrt-vel való elszámolásként jelenik meg a lakbér, a hátralékos lakbér, a vegyes tulajdonban lévő társasház közműdíja, nem lakás értékesítés és a piaci bevétel. Számszaki részletezés a 9. sz., Vagyon18 Zrt és az Önkormányzat közötti elszámolások elnevezésű táblában látható.

A Támogatások között a Központosított előirányzat a 13. havi illetményre biztosított juttatást, az érdekeltségnövelő pályázatra, a szakmai informatikai fejlesztési feladatokra befolyt összeget, a Főváros belterületi útjainak szilárd burkolattal való ellátására juttatott összeget, közműfejlesztési támogatást, vizitdíj visszatérítést tartalmazza. Itt teljesülnek a helyi kisebbségi önkormányzatok központosított bevételei, valamint a kiegészítő támogatások nemzetiségi iskolák és óvodák részére. Az előirányzatot növelte még a GVOP és a HEFOP pályázatok bevételeinek átcsoportosítása a Támogatás értékű felhalmozási bevétel központi költségvetési szervtől sorról. Összesen 353.311 eFt növekedés mutatkozik ezen a soron.

A Kiegészítő támogatások egyes közoktatási feladatokhoz sor a normatíváknál említett lemondásoknak ill. pótigénynek megfelelően változott, 460 eFt-tal. Az Egyes szociális feladatok kiegészítő támogatásánál a csökkenést egyrészt a Közcélú foglalkoztatásra megigényelt póttámogatás állami részének előirányzata, másrészt az egyes jövedelempótló támogatások, és a szociális továbbképzés szakvizsga bevételeinél mutatkozó teljesülés indokolja.

A Címzett támogatásoknál az Attila utcai óvoda és gyermekrendelő beruházására tervezett és kapott támogatás szerepel 242.648 eFt, valamint a Pestszentlőrinci Német Nemzetiségi Általános Iskola beruházására utólagosan utalt támogatás 47.446 eFt összegben.

A Céljellegű decentralizált támogatásoknál a csatorna beruházások támogatását terveztük meg. Mivel a beruházás tárgyévben nem valósult meg, a 2008. évi költségvetésben előző évről áthúzódó tételként jelenítettük meg ennek előirányzatát 101.498 eFt értékben..  

Az Egyéb központi támogatások soron a szociálisan hátrányos helyzetű tanulók nyári étkeztetésének támogatása jelentkezik.

A Felhalmozási és tőke jellegű bevételek összességében az eredeti előirányzathoz viszonyítva 33,5 %-ban teljesültek. Az ingatlanok értékesítése soron az utolsó költségvetés módosítás óta a könyvelésben helyesbítés történt, ezért magasabb a teljesítési adat az előirányzatnál 4.190 eFt-tal. Az előirányzatot a földterület értékesítése sorról csoportosítottuk át a könyvelés alapján. A Földterület értékesítése sor előirányzatát a módosítások során csökkentettük, az 1.2.a. Nem lakás célú ingatlanok értékesítésének részletezése tábla alapján.

A Gépek, berendezések felszerelések valamint a járművek, továbbá az egyéb önkormányzati vagyon értékesítésének előirányzatát a teljesítés mértékéig emeltük meg.

Az Önkormányzati lakások értékesítése az eredeti előirányzathoz képest 93,9 %-ban teljesült..

Az Osztalék és hozambevétel soron az ELMŰ osztalék bevétele jelenik meg.

A Felhalmozási célú pénzeszközátvétel áht-n kívülről soron teljesültek a GVOP (28.844 eFt), HEFOP (89.031 eFt) valamint a ROP (12.531 eFt) EU-s pályázatok bevételei. Itt jelenik meg a közműfejlesztés lakossági hozzájárulásait tartalmazó számláról való átvezetés eredménye is.

A Véglegesen átvett pénzeszközök 88 %-ban teljesültek az eredeti előirányzathoz képest. A Támogatás értékű működési bevétel soron a teljesítés 255.221 eFt-tal magasabb, mint a módosított előirányzat. Ennek indoka az, hogy az intézményhálózat átalakításának következtében a megszűnő intézményeknek át kellett vezetniük bankszámla egyenlegüket a HOIGESZ bankszámlájára. Mivel ez az összeg a pénzmaradvány része, ugyanakkor az önkormányzati szerveknél előirányzat-maradvány nem értelmezhető, nem előirányzatosítottuk sem a pénzeszköz átadását, sem a pénzeszköz átvételét. 

A Működési célú pénzeszközátvétel államháztartáson kívülről soron testvérvárosunktól, Rodingtól a „Budapest Kapuja Őszi Fesztivál”-ra kapott bevétel szerepel 1.662 eFt összegben.

A Támogatási kölcsönök visszatérülésénél a háztartásoknak nyújtott helyi támogatások visszafizetése, valamint az adósságkezelési támogatás törlesztése jelenik meg.

A Pénzforgalom nélküli bevételek között a 2006. évi zárszámadás során elfogadott hivatali, kisebbségi önkormányzati és intézményi pénzmaradványt könyveltük le.

A Rövidlejáratú hitelfelvétel egyéb belföldi forrásból soron a záró állomány 200.000 eFt-tal meghaladja a költségvetésben tervezett átlagos hitelállományt. Ez azzal indokolható, hogy tervezett bevételeinkkel szemben a központi költségvetéstől, a Fővárostól származó különféle bevételeink (GVOP, HEFOP, csatorna) jelentős mértékben nem teljesültek 2007. évben, illetve áthúzódtak 2008-ra.

KIADÁSOK

Az igazgatás szakfeladaton belül a hivatali dolgozók alapilletménye a köztisztviselők jogállásáról szóló törvénynek megfelelően, 36.800 Ft-os illetményalappal került kifizetésre. 

Év közben költségvetés módosítás során a 2006. évi zárszámadásáról szóló rendeletben elfogadott pénzmaradványra vonatkozó rendelkezések alapján megemeltük az alapilletmény valamint az ehhez kapcsolódó járulékok előirányzatait.

A személyi juttatások előirányzatát az előrehozott 13. havi illetmény összegével emeltük meg, a munkaadókat terhelő juttatások ennek megfelelő arányban szintén növekedtek.

A 2007. évi átsorolások alapján, a beállási %-ok megtartásával, a létszámcsökkentések következtében az alapilletmény 94,5 %-ban teljesült az eredeti előirányzathoz viszonyítva. 

A Dologi kiadások között az informatikai területre vonatkozóan a hatályos szerződések alapján fizettük a számítástechnikai eszközök átalánydíjas karbantartását, licencdíjakat, szoftverek támogatását, internet-szolgáltatási díjakat; a folyamatban lévő bérleteket, lízingeket.  Megújítottuk a vírusellenőrző rendszer komponenseinek licenceit.  

Folyamatosan jelentkezett a meghibásodott berendezések javításának alkatrészköltsége.  További folyadékkristályos monitorokat szereztünk be, befejezve ezzel a munkaállomásokon lévő katódsugárcsöves monitorok cseréjét.

Az új NetWare szerverhez megvásároltuk a hardvert (GVOP-forrásból).

Hálózati nyomtató és fénymásoló berendezéseket szereztünk be, amiket a meglévőkkel egységes rendszerbe kapcsoltunk.

Az iktatórendszert lecseréltük.  A hozzá kapcsolódóan tervezett számítógép-cserékre azonban – bár a költségvetésben a fedezet biztosított volt – a közbeszerzési összérték évközbeni megnövekedése miatt sajnos nem kerülhetett sor.

Megkötöttük a GVOP-pályázati rendszerek üzemeltetésére és fenntartására szóló szerződést három hónapra.

A Globomax rendszer verzióváltásának befejezésére, és a hivatali dolgozóknak tartandó számítógépes tanfolyamra tervezett költségeket nem használtuk föl.

A  működési feltételek javítását szolgáló készletbeszerzéseket a rendelkezésre álló fedezeten belül teljesítettük. A hivatal épületeinek üzemeltetésével, fenntartásával összefüggő feladatokat a karbantartási, vállalkozási, üzemeltetési és közüzemi szerződésekben foglalt kötelezettségeknek megfelelően elvégeztük. A gépjárművek kötelező szervízelését, valamint a műszakilag lejárt és sérült gépkocsik javítását a költségvetésben jóváhagyott kereten belül elvégeztük, folyamatos üzemeltetésükről gondoskodtunk. 

A reklám és propaganda kiadások között szerepelnek a média működtetésére fordított költségek, mint Városkép kiadásai, honlap üzemeltetése, TV18 stb.

Az önkormányzat fontosnak tartja, hogy a lakosság minél jobban megismerje a Képviselő-testület döntéseit, a kerület előtt álló feladatokat, és véleményével hozzájáruljon Pestszentlőrinc-Pestszentimre fejlesztési stratégiájának kialakításához. 

Az egyéb dologi kiadások között a rendezvények finanszírozását 2007-ben is külön soron terveztük. A tervezés irányelvei a korábbi évek tervezéséhez igazodott. Szerkezetében önkormányzati rendezvények – intézmények jubileumi ünnepsége – intézményi nagyrendezvények – sportrendezvények – ifjúsági rendezvények részekre tagolódott. Az önkormányzati rendezvények közül a hagyományos ünnepségeket, társadalmi eseményeket teljes egészében, míg a nagy projekteket részben pályázati források bevonásával, és szponzori felajánlásokkal finanszíroztuk. Az intézményi jubileumi ünnepségekhez és nagyrendezvényeikhez csak hozzájárulást biztosítottunk. 2007-ben a Kodály emlékévre és a Batthyány emlékévre fókuszáltunk.

Önkormányzatunk csatlakozott a Szent Imre Millenniumi Emlékév rendezvény-sorozathoz, a záróünnepség utolsó állomása Pestszentimrén volt.  

Az Európai Unió a 2007. évet az Esélyegyenlőség Évének nyilvánította. A résztvevő országok az év során számos helyi, regionális és nemzeti szintű programot valósítottak meg. 

Kerületünk ehhez kapcsolódó rendezvényeinek sorában kapott helyett a „Rajzolj nekünk!” című kisgyermekeknek meghirdetett rajzpályázat, „Szükségük van-e a nőknek az esélyegyenlőségre?” kerekasztal, valamint a „Gyermekirodalom és esélyegyenlőség” című beszélgetés.

A kerületi sportrendezvényekre biztosított keretből 18 sportesemény valósult meg.  

A pénzeszközátadások között a több évre kötelezettségvállalást jelentő Közművelődési Megállapodások fedezetét elkülönítetten biztosítja a költségvetési rendelet. A megállapodásokban vállalt feladatok teljesültek. 

Partnereink: a Tébláb Táncművészeti Alapítvány, a Színigaz Bt (Lőrinci Színpad), a Memo-Art Alapítvány (Panboro), a Botafogo Táncegyüttes, a FSZEK (Főkönyvtár, Nagykőrösi úti és Havanna lakótelepi Könyvtár).

 A 2007. évi támogatási összegek célszerinti felhasználásának ellenőrzése megtörtént, pénzügyi és szakmai beszámolóikat a szakmai bizottság elfogadta.

A 2007. év sportszakmai támogatások, részben egyszeri támogatások, mint pl.: Marosi  Zoltánné részére történt, aki az Ausztráliában megrendezésre kerülő Senior Úszó VB-n való részvételéhez, repülőjegy vásárlására kapta a támogatást. 

A Pestszentimrei Birkózók SE 500 eFt támogatást kapott, melynek keretében tavasszal az „id. Növényi Norbert Emlékére” fémjelzett nemzetközi verseny megrendezéséhez is nyújtott anyagi segítséget. 

A Malév SC Utánpótlás Szakosztálya finanszírozási összege 6.000 eFt , a Malév SC Férfi Kézilabda Szakosztálya (PLER KC) finanszírozási összege 21.400 eFt, az 1908 Pestszentlőrinci-Pestszentimrei Sport Club finanszírozási összege 12.440 eFt volt.

Fentieken felül Önkormányzatunk nem kötelező feladatként különféle szervezeteket támogatott az államháztartáson kívülre irányuló működési célú pénzeszközátadás keretében. Támogatást nyújtottunk közalapítványok, alapítványok, egyesületek működéséhez, rendezvényekhez, sporttevékenységekhez és az egyházak működéséhez. 

A Képviselő-testület a 2007. évi költségvetésben a civil szervezetek támogatására 12 millió forintot különített el, melyből a Civil szervezetek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló többször módosított Önkormányzati rendeletben foglaltaknak megfelelően, pályázat útján kerültek támogatásra a civil szervezetek.

Az együttműködési megállapodással rendelkező egyéb civil szervezetek támogatására 4 millió forint került elkülönítésre, és felhasználásra. 

A Képviselő-testület a 2007. évi költségvetésben az egyházak támogatására 12 millió forintot különített el. A kerületi egyházak, felekezetek, vallási közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló többször módosított Önkormányzati rendeletben foglaltaknak megfelelően pályázat útján kerültek támogatásra a kerületi egyházak.

2007-ben létrehozta az Önkormányzat Képviselő-testülete az Egészségügyi Szolgáltató Kft-t. A Kft. átvette az Egészségügyi Szolgálat szakmai feladatát. Az Önkormányzat az egészségügyi közszolgáltatási feladatainak ellátása érdekében az Egészségügyi Szolgáltató Kft. Társasággal közszolgáltatási szerződést kötött. Az Önkormányzat az átadott intézmények működőképességének fenntartása, az önkormányzati vagyon karbantartása, valamint, a Társaság alaptevékenysége körébe tartozó egészségmegőrzési, betegségmegelőzési, gyógyító-, rehabilitációs tevékenységének megvalósítása érdekében a költségvetés módosítási rendeletében meghatározott összeggel támogatta az Egészségügyi Szolgáltató Kft-t.  

2007. évben a felhasználás jogcímei: (működési támogatások)

- egészségügyi dolgozók továbbképzési támogatása, 

- kerületi hűségjutalom, 

- háziorvosi ügyeleti működési hozzájárulás, 

- védőnői ruhapénz, vagyon és felelősségbiztosítás, 

- 13. havi bér OEP előleg visszatérítése, 

- informatikai fejlesztések, védőoltások, 

- nyári életmód tábor pályázatainak támogatása.

Intézmények fejlesztése, felújítása keretében 2007-ben készült el a címzett támogatással épült Attila utcai házi gyermekorvosi rendelő, a minimum feltételek biztosítása az önkormányzat támogatásával valósulhatott meg. Felújításra került a Vándor Sándor utcai rendelő, átépítettük a Bercsényi utcai háziorvosi rendelőt, a Thököly u. 3. szám alatti Szakrendelő vizesblokkjainak a felújítása is megtörtént. Önkormányzati támogatással valósult meg a kerületi egészségügyi szolgáltatók közötti informatika fejlesztése.

Az Önkormányzat által létrehozott Poliklinik Kft. felügyeli a Pestszentimrei Szakorvosi Rendelőintézet építését. A Kft. működésére (Felügyelő Bizottság, könyvvizsgáló, bérszámfejtő) támogatási szerződés keretén belül 6.5 mFt-ot juttatott az Önkormányzat, melynek felhasználásáról szakmai és pénzügyi beszámoló készült. 

A felhalmozási célú pénzeszközátadások a társasházak támogatásához és a lakásfelújításokhoz kapcsolódtak.

Önkormányzatunk a közbiztonság és a közrend érdekében segíti és támogatja a kerületi rendőrséget. A térfigyelőrendszer üzemeltetését az önkormányzat finanszírozza. A napi jelentéseket ismerve jelentősen csökkent a közterületen a bűnözések száma.

Az Önkormányzat kiemelt hangsúlyt fordított a kerület közbiztonságára, a térfigyelő rendszerek kiépítése után szeretné biztonságosabbá tenni a kertvárosi településrészeket is, ezért pályázatot írt ki házak, lakások biztonsági riasztó rendszerének kialakítására. A pályázatban 140 db kertes ház, lakás riasztórendszerrel történő felszerelésére, korszerű központtal rendelkező távfelügyeleti rendszerbe való bekötésére nyújtott fedezetet a költségvetés. 

A közterület felügyelők munkája során összesen 2515 alkalommal került bírság kiszabásra, közel 13 mFt értékben, melyből 9,1 mFt-ot fizettek be a szabálytalanságot elkövetők A fizetési hajlandóság a fővárosi átlagtól jobbnak mutatkozik. 

A felújítások tervtől való elmaradását az okozta, hogy a költségvetésben tervezett munkálatok – irodák elektromos felújítása, tetőfelújítás – nem valósultak meg.

A fiatal házasok támogatása 8.400 eFt, a költségvetésben a Felhalmozási célú támogatási kölcsönök nyújtása áht-n kívülre soron lett tervezve az  ehhez kapcsolódó teljesítés azonban a Felhalmozási célú pénzeszközátadások áht-n kívülre blokkban szerepel.

Az Önkormányzat a „Beruházás a 21. századi iskolába” pályázat keretében a Gulner Gyula Általános Iskola tornatermének felépítésére, elektromos hálózatának felújítására a Magyar Fejlesztési Bankkal hosszúlejáratú kölcsönszerződést kötött. A hitelből 2004-ben 40.000 eFt, 2005-ben 128.053 eFt jóváírása történt meg. A kölcsön visszafizetése 10 éven át előre meghatározott ütemezésben történik, az első törlesztés 2006-ban történt meg, a törlesztés összege 16.805 eFt évente. Így összesen a Gulner Gyula Általános Iskolával kapcsolatban 134.442 eFt a hitelállományunk. 

A Darus Utcai Általános és Magyar-Német Két Tannyelvű Iskola tetőfelújítását is hosszú lejáratú hitellel finanszírozta az Önkormányzat. A hitelkeret mértéke 16.744 eFt volt, melyből az Önkormányzat mindösszesen 10.635 eFt-ot vett igénybe. 2007-ben hiteltörlesztés 1.064 eFt volt. Így a hitelállományunk 9.572 eFt. A hitel utolsó részletét 2013-ban törlesztjük. 

A teljes hosszú lejáratú hitel állományunk a fentebbi adatok figyelembevételével 144.014 eFt-ot tesz ki.

PÉNZMARADVÁNY

Az előző évben képzett tartalékok maradványa 68.154 eFt, amely az intézmények kötelezettséggel nem terhelt pénzmaradványát jelenti, mivel a fentebbi összeget vissza kellet utalniuk az Önkormányzat számlájára.

A Polgármesteri Hivatal 2007. évi helyesbített pénzmaradványa 108.196 eFt. A 2007. évben felhasználható pénzmaradvány összege 176.350 eFt, amely az előző évben képzett tartalékok maradványából és a helyesbített pénzmaradvány összegéből tevődik össze, s ebből a kisebbségi önkormányzatok pénzmaradványa 15.563 eFt.

A pénzmaradvány összegét az alábbi kötelezettségek terhelik 

· Normatíva visszafizetési kötelezettség (47.054 eFt),

· 2007. évi hivatali "Rendszeres személyi juttatások" előirányzatának maradványa (33.086 eFt),

· Munkavégzéshez kapcsolódó juttatások (2.418 eFt),

· Alapilletmény és munkavégzéshez kapcsolódó juttatások járulékai (11.362 eFt),

· 2007-ben Általános tartalékból jóváhagyott, de pénzügyileg nem rendezett tételek (56.695 eFt),

· Általános Tartalékba helyezendő összeg (10.172 eFt),


