PAGE  

Városfejlesztési és vagyongazdálkodási tevékenység

Kiadások

A Városfejlesztési kiadások előirányzata 1.730.891 eFt. Az előirányzat 12 hónap adatai alapján 51 %-ban teljesült; ennek legfőbb oka a csatorna beruházások elhúzódása, valamint ezek 2008. évben történő kifizetése.
A helyi közutak, hidak, alagutak létesítése szakfeladaton az előirányzathoz viszonyítva a teljesítés 81 %. A Városüzemeltető Kht közreműködésével elkészültek a tervezett járda és parkoló építések.  A közlekedés biztonsági feladatok kapacitás hiány miatt csak részben valósultak meg. A VKHT kivitelezésében  parképítési fejlesztések is történtek (virágágy, járda, játszótér.)

A Havanna u. 15-27. park építésére a Fővárosi Önkormányzat zöldfelület fejlesztési támogatásán 20.000 eFt-t nyertünk, mely beruházás szintén megvalósult 2007-ben. 

Kutyafuttató került kialakításra a Havanna u. 15-27. mögötti garázssornál, és a Baross u.- Kolozsvár u. mellett.

A csatornaépítésekhez kapcsolódóan a meglévő tervek korszerűsítésére csak kevés esetben került sor, hiszen 2008-tól a szennyvízcsatorna-építési feladatokat a Fővárosi Önkormányzat átvette kerületünktől.  A Bókay telepen és a Margó T. – Makói utcákban a szennyvízcsatorna-építés már tavaly decemberében befejeződött, csak a kifizetés húzódott át a 2007-es évre. 2007-ben 6 db vízgyűjtő-területen épült csatorna. Ebből 4 db cél-  2 db pedig decentralizált támogatással. A beruházás költségeinek 38 %-át fedezi az állam, 39,6 % -át a Fővárosi Önkormányzat, s a fennmaradó, a kerületi önkormányzat által fizetet rész 50 %-át téríti még meg a Fővárosi Önkormányzat. Ez összesen 460.404.- eFt.

	Központi céltámogatás
	96.124.- eFt

	Decentralizált támogatás
	101.498.- eFt

	Fővárosi támogatás 
	202.256.- eFt

	Főváros által visszatérített kerületi költség
	60.257.- eFt

	Összesen: 
	460.404.- eFt


A 2007. évre tervezett csatornaépítések az év második felében indultak el.  Maga a csatorna kiépítése 2007. év végéig megvalósult, az útburkolat helyreállítási munkák áthúzódtak 2008. elejére, így az elvégzett munkák kifizetése is. 

Tekintettel arra, hogy a szennyvízcsatorna – építéseket pályázati pénzekből valósítjuk meg, s a munkák kifizetése 2008-ra áthúzódott, az ehhez kapcsolódó pályázati pénzek is 2008-ban érkezetek, melyeket a bevételi oldalon terveztünk. 

Egyéb kisebb jelentőségű közmű hálózat fejlesztéseink (víz-, gázhálózat) az engedélyezési eljárás elhúzódása miatt csak kis százalékban teljesültek. 
Az elektromos hálózatépítés a lakossági és egyéb igények figyelembe vételével folyamatosan történt.

Magasépítés szakfeladaton az Attila u. 9. sz. alatti ingatlanon óvoda és gyermekorvosi rendelő, valamint a Bercsényi utcai szakorvosi rendelő építése befejeződött, a végszámla kifizetésére 2008-ban került sor.

A bérlakások kialakítására, valamint bontására irányuló javaslatok a 2007. évben részben megvalósultak, viszont a költségek kiegyenlítésére már a következő költségvetési évben került sor. Az önkormányzati ingatlanok közül a bérlők kihelyezését követően megvalósult a Bp. XVIII. ker. Üllői út 414-416. épületének bontása. 

Az önkormányzati tulajdonú ingatlanok üzemeltetésére, karbantartására és felújítására a felmerülő költségeknek megfelelően történt kifizetés. Az önkormányzati bérlakások karbantartására előirányzott pénzösszeg nem került felhasználásra, mivel a meghatározott műszaki feladatok pénzügyi forrása a 9. táblában szerepel karbantartási keretösszeg címén.

 Az Eke utcai óvoda épületének süllyedésére, illetve a szennyvíz tároló megszüntetésére az előirányzott összeg 4.500 eFt felhasználásra került.

A bérlakásokban, illetve a helyiségekben a víz és csatorna bekötése folyamatosan megvalósul az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően. A költségvetésben az erre felhasználható összeg felhasználásra került.

A főépítészi munkacsoport számára a 2007. évi költségvetési rendelet bruttó 20 millió forint felhasználást irányozott elő Szabályozási Tervek készítésére. A felhasználás az alábbiak szerint történt:

· az Üllői út Szabályozási Terve, melynek előzménye a 2002-ben a Főpolgármesteri Hivatal által programszintig elkészített terve volt (XIX. és XVIII. kerületen áthaladó hálózati elem -  Miután a XIX. kerület nem kívánta területén az Üllői út Főváros szerinti szabályozási javaslatát elfogadni, mi, a XVIII. kerület „magunkra” maradtunk és befejezhettük a számunkra fontos SzT-t saját költségen)

(Az Üllői út Szabályozási Tervének hátralévő számláit 2007-ben fizettük ki – 1 920 000+ÁFA és 300 000+ÁFA)

· a Gilice téren, a Vízművek Rt vízszolgáltatás céljára nem használt területén építendő „új Gloriette” elképzelés Szabályozási Terve képviselői indítványra készül , az önkormányzat finanszírozásával.  A terv 2007-ben programszintig készült el, a tervezési díj részfizetése ennek megfelelően tervezői díjként rész - fizetés történt. (1.900 000 +ÁFA) A terv befejezése folyamatban van.

· A Gyömrői út 89. sz. alatti ipartelep területén több ipartelep tulajdonos mellett két lakóház erejéig rész-tulajdonos az Önkormányzat. A magán – tulajdonosok kezdeményezésére indult Szabályozási Terv költségeiben részt vettünk tulajdoni hányadunk arányában. (207 092 Ft) Az SzT még nem jóváhagyott, tervezése folyamatban van, de több fizetési kötelezettségünk nem lesz.

A vagyonnyilvántartás és gazdálkodás rovaton a felmerülő költségeknek megfelelően történt kifizetés, illetve a munkák az előkészítés stádiumában vannak. Az előirányzat 38 %-át használtuk fel. A Piac tér 10. szám alatti ingatlant megvásároltuk, s leszállításra került a XVIII. kerületi digitális közműtérkép is. Újabb megerősítésre alkalmas pincék kerültek felmérésre. Telek visszavásárlás 2007-évben nem történt. Az Ültetvény utcai buszvégállomás kialakítása kapcsán a XXIII. kerülettel a tárgyalások megrekedtek. (Az ő területükön kerülne a buszvégállomás kialakításra.) Szennyvízátemelő elhelyezésére a telekvásárlás még nem történt meg. Kisajátítási eljárás van folyamatban.   
A családok a jövedelmi helyzetüknek megfelelő bérlakásokhoz jutását a lakásrendeletek, a lakáskoncepcióban megfogalmazott irányelvek tartalmazzák. A város- rehabilitációs programok is lehetővé teszik a pénzbeli térítés juttatását a bérlakásban lakó bérlők számára. Ennek a lehetőségnek a fedezetéül szolgál a lakásgazdálkodás soron előirányzott összeg. A Bp. XVIII. ker. Üllői út 414-416. sz. alatti ingatlan felszámolása miatt az összeg a korábbi évekhez képest megemelkedett és nagy része felhasználásra került. 

Környezetvédelem keretében hagyományainkhoz híven ismételten pályázatot hirdettünk a „Föld Napja” alkalmából intézmények, lakóközösségek, civilszervezetek részére. 

2007-ben 4.000.eFt-ot biztosított a költségvetés a “Föld Napi” rendezvény lebonyolítására. Az erdők, közterületek takarításához kesztyűt, zsákot biztosított az Önkormányzat, valamint a szemét elszállításáról gondoskodott. 

A Föld Napja programjához kapcsolódóan lakossági veszélyes hulladékgyűjtési akciót, és elektronikai hulladék begyűjtést is szervezett az Önkormányzat. 

2007-ben is meghirdettük a „Szebb, virágosabb kerületünkért” pályázatot. 

Ebben az évben hirdettük meg először az „Ültess egy fát kerületünknek!” pályázatot. A faültetési alapon rendelkezésre álló költségkeret 13.000 eFt volt. A fák ültetéséhez a Fővárosi Önkormányzattól 900 eFt-t nyertünk.

Az őszi avar begyűjtéséhez a kerület lakossága részére lombzsákot biztosítottunk. 

A Helyi Környezetvédelmi Alapból rendeltük meg az intézményi zöldhulladék elszállítását, 550 m3 került elszállításra.

A fasorok, parkok kötelező növényvédelmi munkálatait elvégeztük..

Gondoskodtunk a kerület közterületein, ingatlanain az elhullott kisállatok elszállításáról.

Több új helyen szelektív hulladékgyűjtő szigetet hoztunk létre.

A zajvédelmi feladatok kapcsán számos vizsgálatot végeztettünk, a Zajtanács munkáját nagymértékben segítve. 

Társasházi Felújítási Céltartalék soron módosított előirányzatként 130.000 eFt szerepelt, mely részben a 2006. évben benyújtott, majd 2007. évben elnyert panel pályázat kötött 63.331 eFt pénzösszegét tartalmazza. A kivitelezők kiválasztása miatt kiírt közbeszerzési eljárás elhúzódott így a 2007. évben elkülönített pénzösszeg felhasználása nem történt meg, azt a 2008. évi költségvetésbe ismét terveztük. A 2007. évben önkormányzati pályázaton elnyert és fel nem használt 17.000  eFt támogatás szintén a 2008. évi költségvetésben tervezésre került.

Helyi támogatás előirányzata 32.000 eFt, melyből 30.050 eFt került felhasználásra illetve az első lakáshoz jutó fiatal házasok támogatására a tervezett 8.400 eFt.ból 7.800 eFt  teljesült.

A „Lakásért életjáradék „program működtetésével és fenntartásával kapcsolatos kiadások teljesítése 51.606 eFt.

Bevételek
A közterület-használat rendjével és engedélyezésével kapcsolatos eljárásról szóló többször módosított 28/2003. (VII.01.) sz. rendeletben foglaltaknak megfelelően 2007. évben a közterület használati engedélyek alapján befolyt bevétel 40.274.503.- Ft volt. 

A Vagyon18 Zrt. a haszonbérleti szerződés alapján 2007. évre vonatkozóan 9 hónapnak megfelelő bérleti díjat utalt át. A 2006. évi haszonbérleti díj elmaradással együtt az átutalt összeg 148.413 eFt. 

Bevétel realizálódott az önkormányzat kezelésében és hasznosításában lévő ingatlanok és nem lakás célú helyiségek bérbeadásából is, az így befolyt összeg 39.268 eFt.

A bérleti és közterületi díjakból 2007. évre tervezet bevételek 87 %-a folyt be.   

Hivatalos értékbecslés ismeretében a Képviselő-testület elé előterjesztést késztettünk a telkek értékesítésre, hasznosítására. 2007 -ben három alkalommal került sor közjegyző jelenlétében árverésre.

A nem lakás célú ingatlanok értékesítéséből 220.404 eFt bevétel realizálódott (részletezve 1.2.a sz. táblában). 

A Méta u mellett található 150228/165 hrsz.-ú ingatlanra 2006. évben kiírt pályázat alapján 2007. januárban folyt be 75.000 eFt az önkormányzat számlájára. 

Gloriett ltp-i dombgarázsok értékesítése folyamatosan történik. A garázsok alatti földterület értéke utáni bevétel 2.850 eFt.

Előkészítettük a Nemes u. 22, Kisfaludy u. melletti terület, a régi piac területének hasznosítását. A Képviselő-testület döntése alapján a pályázatokat a Vagyon18 Zrt. bonyolította. A Nemes utcai ingatlan pályázata érvényes és eredményes volt. Az ingatlan vételára csak 2008. januárjában érkezett meg az Önkormányzat számlájára. A régi piac területének hasznosítására kiírt pályázat eredménytelen volt.

A bevételek elmaradásának oka a telekrendezési eljárások, földhivatali bejegyzések elhúzódása, de van olyan ingatlan is, amit a Képviselő-testület nem kívánt értékesíteni.

Szociális és Gyermekvédelmi tevékenység

A többször módosított 1993. évi III. törvény (Szt.)., az 1997. évi XXXI. törvény (Gyvt.), valamint a kapcsolódó és önálló kormányrendeletek a rászorultak részére jövedelmük kiegészítésére, pótlására különböző pénzbeli és természetbeni támogatást állapít meg meghatározott feltételek mellett.

A hivatkozott jogszabályok néhány támogatási forma esetében csak a keretszabályokat állapítják meg, az önkormányzatokra bízva a részletes jogosultsági feltételek kidolgozását, rendeletbe foglalását.

A szociálpolitikai juttatások szakfeladat éves előirányzata 509.500 eFt volt, mely tartalmazza a Gyámhivatal hatáskörébe tartozó otthonteremtési támogatás és gyermektartásdíj megelőlegezése sorok előirányzatát is.

A társadalom és szociálpolitikai juttatások szakfeladat 10. tábla szakfeladat sorainak módosítására év közben két alkalommal is sor került a helyi lakásfenntartási támogatás, az ápolási díjak, a rendszeres szociális segélyekre jogosultak létszámának emelkedése miatt, mely maga után vonta a támogatásokra fordított összegek növelését.

2007. év során összesen 11.458 fő részesült egy vagy több jogcímen pénzbeli illetve természetbeni támogatásban.

Pénzbeli támogatások

A pénzbeli támogatások közül kiemelkedő mind a támogatási összeg, mind a támogatásban részesülők létszáma tekintetében az átmeneti segély (felnőtt szociális segély, rendkívüli gyermekvédelmi támogatás) 1480 felnőtt és 2120 kiskorú (1190 család) részesült e támogatási formában. Az eseti átmeneti segély módosított előirányzatánk 99,7 %-a, a rendszeres átmeneti segély 28 %-a került kifizetésre.

Az Szt-ben meghatározott jogosultsági feltételek mellett alanyi jogon, illetve az önkormányzati rendeletben előírt feltételek megfelelően „méltányos” jogcímen részesültek ápolási díjban a jogosultak. Az igénybevevők száma a kétféle jogcímet figyelembe véve emelkedett az előző évhez képest. Összesen 743 fő részére került megállapításra az ápolási díj. A két támogatási forma megoszlása 407 fő-336 fő. A módosított előirányzatot alanyi ápolási díj esetén 4,8 %-kal, a méltányos ápolási díj esetében 27,7 %–kal haladta meg a teljesítés.

Aktívkorúak rendszeres szociális segélyében 321 fő részesült, mely az egyéb jogcímen (67%-os munkaképesség csökkentek) rendszeres szociális segélyben részesülők számához hasonlóan emelkedő tendenciát mutat. A nem foglalkoztatottak rendszeres szociális segélye módosított éves keretösszegének 97,1 %-a, az egyéb jogcímen rendszeres szociális segélyben részesülők módosított előirányzatát 24,5 %-kal meghaladó volt a felhasználás. Az időskorúak járadékára jogosultak létszáma évek óta viszonylag stabil, a módosított előirányzat összegének 89%-a került felhasználásra.

Nevelési díj, helyettes szülői díj, nevelési ellátmány és lakhatási támogatás jogcímen 2007. évben kifizetésre nem került sor.  

Menekültek létfenntartási támogatásában összesen 6 fő részesült, a módosított előirányzat 35,1%-ának felhasználásával.

Mozgáskorlátozottak közlekedési támogatására jogosult 549 fő, mely az előző évhez képest 116 fővel kevesebb. Az eredeti előirányzat összegének módosításával a felhasználás 84 %-os volt.

Normatív lakásfenntartási támogatásban részesülők száma 407 fő, a módosított előirányzat 85,7%-a került kifizetésre.

Adósságcsökkentési támogatásban és a kapcsolódó alanyi lakásfenntartási támogatásban a szigorú jogszabályi jogosultsági feltételek miatt összesen 80 család részesült. A módosított előirányzathoz viszonyított teljesítés 73,3%, illetve 56,6%.

A helyi lakásfenntartásra jogosultak létszáma megközelítőleg 11,1%-kal emelkedett a 2006. évihez viszonyítva. Az év közben módosított előirányzatot 1,8%-kal haladta meg a felhasználás. Az eredeti előirányzatnál 45,7%-kal nagyobb összeg került kifizetésre.

Temetési segélyt 318 fő kapott, a módosított keretösszeg 82,6%-a került felhasználásra.

Kiegészítő gyermekvédelmi támogatásban 14 gyámszülő által nevelt 20 gyermek részesült, az előirányzat 43,3 %-a került kifizetésre.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre 1677 kiskorú (860 család) volt jogosult. Az évi két alkalommal történő pénzbeli támogatásra betervezett keretösszeg 90,5%-a került felhasználásra. 

A természetbeni támogatások közül a méltányos jogcímű közgyógyellátásban részesülők száma, a szakhatósági állásfoglalásokban meghatározott gyógyszerkeretek összege is nőtt, ez által az önkormányzat által fizetendő térítési díjak összege is emelkedett. A módosított előirányzat keretösszegénél 22,7 %-kal nagyobb kifizetésre került sor. 

Köztemetés elrendelésére 34 esetben került sor, az előirányzat felhasználása 82,6 %.

Összességében a társadalom és szociálpolitikai juttatás szakfeladatára tervezett éves előirányzat felhasználása 97,5 %-ban teljesült.   

Oktatási ágazat

Az oktatási, nevelési, közművelődési intézmények 2007. évi költségvetéseinek tervezése a már évek óta kialakult gyakorlatnak megfelelően történt: a személyi juttatások tervezése az ellátandó feladat alapján, a dologi kiadások tervezése pedig normatív alapon történt.

A rendszeres személyi juttatások soron a létszámszükségletnek megfelelő álláshelyek finanszírozása történik a jogszabályi előírásoknak megfelelően.

A nem rendszeres személyi juttatások között terveztük a dolgozók utazási költségtérítését, étkezési hozzájárulásait, adómentes juttatásait, jubileumi jutalmát, felmentést.

A dologi kiadások tervezett előirányzatai csak a közüzemi díjak vonatkozásában mutatnak növekedést. Itt az előző év teljesítését lehetett tervezni. Minden más kiadás tekintetében az előző év eredeti előirányzata volt a tervezési irányelv. 

Az intézmények fő bevétele alapvetően a felügyeletei szervtől kapott támogatás. A saját bevételek aránya a főösszeghez képest csekély mértékű. Saját bevételnek minősül az intézmény kezelésében lévő ingatlan szabad kapacitásának bérbeadás útján történő hasznosítása, büfé üzemeltetéséből származó bérleti díj bevétel.

Az ingatlanhasznosítás szabályait helyi rendelet szabályozza. A bérleti díjból származó saját bevételek realizálása nagyon korlátozott, tekintettel arra, hogy jellemzően saját szervezésű tanfolyamokat indítanak az intézmények.

Az intézményi költségvetés kizárólag a működési célú kiadások előirányzatait tartalmazza, felhalmozási kiadások, illetve egyéb, a feladatellátáshoz szorosan nem kapcsolódó rendezvények, programok kiadásainak fedezetét nem. A hatékonyabb gazdálkodás miatt ezekre a kiadásokra külön céltartalékokat hoztunk létre, melyekről az alábbiakban ejtünk néhány szót: Budapest XVIII. ker. Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat 2007. évi költségvetésében az oktatási ágazat a 2.2. számú Tartalékok között elkülönített Pedagógiai Innováció, Erdei iskolák, Oktatási továbbképzési keret, valamint reprezentációs kerettel gazdálkodott. 

Ez a négy céltartalék 2007-ben is azt a célt szolgálta, hogy az intézmények év közben keletkező, de az intézményi költségvetésben nem szereplő kiadások előre meghatározott célú kiadásaira fedezetül szolgáljanak, mint például az erdei iskolák, az intézmények külföldi cserekapcsolatai, és azok a továbbképzések, melyekre nem nyújt fedezetet a normatív támogatás.

Az előző évek gyakorlatának megfelelően az intézményi költségvetésben csak minimális összegű reprezentációs költséget lehetett tervezni. Az intézmények kiemelkedő jelentőségű rendezvényeinek költségei utófinanszírozás keretében kerültek kiegyenlítésre.

Összességében az intézmények előirányzat felhasználása optimális volt, köszönhetően a szigorú, tervszerű gazdálkodásnak.

Okmányirodai és Hatósági tevékenység

2007. szeptember 1-jétől összevonásra került az Okmányiroda és a Közigazgatási és Hatósági Iroda – az Építési Csoportot leszámítva. Az új szervezeti egység Okmány- és Hatósági Iroda elnevezéssel, a leépítéseket követően, 2 fővel kisebb létszámmal kezdte meg tevékenységét.  
Az okmányterület nem kapott az év során kiemelkedő új feladatot. A korábbi évhez hasonlóan szívesen választják irodánkat a környező és távolabbi települések lakói is. A nyári tumultusok során igénybe kellett vennünk, hogy csak kerületi lakosokat fogadtunk az adott napon, hogy eleget tudjunk tenni a kerületi lakosság igényeinek, és ne kelljen lezárni a jól bevált hívószám rendszert. 

Rendkívül magas az iktatott anyagok száma, ebből tetemes mennyiséget tesz ki a rendezetlen tulajdonjogú gépjárművekkel kapcsolatos anyag, amelyek a gépjármű adókivetés kapcsán kerültek felszínre. Folyamatosan nagyon magas a különféle szabálysértések miatt bevont forgalmi engedélyekkel és vezetői engedélyekkel kapcsolatos ügyszám. Rengeteg az elvesztett, ellopott okmány, amelyek körözését határozatban kell elrendelni.

Az ügyfélkapu regisztrációban az előző kampány évhez viszonyítva visszaesés mutatkozik az elintézett darabszámokban. A jogvitás ügyek száma állandónak tekinthető. Minden évben újra generálódnak az átírást elmulasztó tulajdonosokkal kapcsolatos eljárások, mely jelentős adminisztrációs terhet jelentenek számunkra. A forgalomból történő kitiltások száma is közel azonos minden évben. A vezetői engedélyekkel kapcsolatos eltiltások száma is érezhetően nőtt az év második felében, kapcsolódóan a szigorított közúti ellenőrzésekhez.

Az új típusú lakcím karbantartás során az új utcajegyzék vezetése, a téves bejegyzések törlése a kerületek feladata lett. A külföldi állampolgárok összeírásával kapcsolatosan azonban feladat csökkenés volt tapasztalható. Továbbra is sokan kezdeményeznek lakcím fiktíválási eljárást és ez a választások közeledtével, csak növekedik, illetve újabban a gázár kompenzációkhoz kapcsolódóan is. Kerületünk házasságkötő terme nagyon népszerű sokaknak, így szívesen választják házasságkötésük helyszínéül. 

A szabálysértési területen 2007. évben állandó gondot okozott a létszám hiány. A kérelmek száma pedig a korábbi évihez mérten emelkedést mutatott. 3.253 ügyet kezdeményeztek nálunk. Egyre több a lopások, rongálások miatt indult ügyek száma. Az év során az áru hamis megjelölése miatti ügyek száma is jelentős emelkedést mutatott, melynek oka, hogy a repülőtér kerületünkben található és a vámhatóság az ismeretlen elkövetőkkel szemben indított ügyeket hozzánk küldi meg intézkedésre. A kérelmek elbírálása nehézséget okoz, miután a bíróságnak, az ügyészségnek és a vámhatóságnak is más a jogértelmezése ezekben az ügyekben, így a joggyakorlat kialakítása szinte lehetetlen számunkra.

A végrehajtási területen tapasztalható, hogy a jogszabály megfogalmazásának hiányossága miatt a kikényszerítő erő nagyon kicsi és a néhány ezer forintos ügyekben több ezer forintért levelezünk, kérjük a bíróság a rendőrség és az ügyészség közreműködését.

Bevételeink:

A központi hivataltól nem érkezett a tavalyi évi adatainkra vonatkozóan statisztikai kimutatás, de az közel azonos volt a korábbi éviekéhez. Végrehajtási bevételeink is folyamatos emelkedést mutat. A kiszabott bírságokat – az új típusú végrehajtás keretében – nagyobb hatékonysággal tudjuk behajtani, melynek eredményeként az állampolgárok jogkövető magatartásának emelkedése mutatható ki ezen a területen.

Bevételeink között szerepel az elintézett okmányirodai ügyek után járó 537.- Ft, mely éves szinten kb. 50 millió Ft. A közigazgatási végrehajtási bírságokkal kapcsolatos bevételeink 2007. évben 3,5 millió Ft-ot tettek ki. 

Szabálysértési ügyek pénzügyi adatai

Kiszabott pénzbírságok: 
3.402.000.-Ft

-   jogerőssé vált: 
        
2.682.000.-Ft 

      -   befizetett:                 
2.211.000.-Ft

      -   behajtás alatt áll:      
1.191.000.-Ft

      -  behajthatatlanság címén törölt: 910.000.-Ft (kizárólag önkormányzati bírság, helyszíni bírságot nem tartalmazza)

Telepengedélyezési eljárásból befolyt igazgatási szolgáltatási díj: 207 eFt. 
Ügyfélszolgálat által ügyfelek részére nyújtott szolgáltatás (fénymásolás, nyomtatvány –és lombzsák értékesítés) 1.383 eFt.

Bevételeink között szerepel továbbá a megrendelt tulajdoni lapok után az Exped Bt. által a Hivatalnak  fizetett összeg, amely 2007. évben  165 eFt. 

Népesség-nyilvántartó csoport lakcím-fiktíválási eljárásaiból származó igazgatási szolgáltatási díj összesen 801 eFt.

