SZÖVEGES INDOKLÁS A 2009. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS MÓDOSÍTÁSÁHOZ

A Budapest, XVIII. ker. Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat 2009. évi költségvetés módosítását az alábbiak indokolják:

Figyelembe vettük a költségvetés elfogadása óta bekövetkezett változásokat, az I-IV. havi teljesítési adatokat, ezek alapján korrigáltuk az előirányzatokat. 

(A százalékos mutatók az eredeti előirányzathoz mért teljesítést mutatják.) 

Bevételek

A bevételi főtáblán belül Kamatbevételek előirányzata a helyi kisebbségi önkormányzatok és az intézmények teljesítési adatai alapján növekedett. 

Az ÁFA bevételek visszatérülések soron az előirányzat növekedést az okozza, hogy számoltunk az ÁFA júliustól 20%-ról 25%-ra történő megemelésével. 

Az Átengedett egyéb központi adók soron az egyéb adóbefizetések teljesítését előirányzatosítottuk.

A Magyar Államkincstár tájékoztatása alapján a Lakosságszámhoz kötött támogatás és a Feladatmutatóhoz kötött támogatás sorok között 408.382 eFt-ot átcsoportosítottunk.

A Céltámogatás soron a központi költségvetésből lakossági közműfejlesztési támogatás címen kapott bevételt előirányzatosítottuk.

Az ingatlanok értékesítése, és a földterület értékesítése sorokon a teljesítés mértékében átcsoportosítottunk.

A Felhalmozási célú pénzeszközátvétel áht-n kívülről soron az intézményi teljesítés mértékében növeltük meg az előirányzatot.

A Támogatás értékű működési bevétel és a Működési célú pénzeszköz átvétel áht-n belülről sorok között a megfelelő címre történő teljesítés miatt 15.100 eFt-ot átcsoportosítottunk.

Kiegészítések és visszatérülések 127.048 eFt-os előirányzata az intézmények feladattal nem terhelt pénzmaradvány visszafizetését tartalmazza.

A Működési célú pénzeszközátvétel áht-n kívülről soron megemeltük az előirányzatot a Kisebbségi Önkormányzatoknak EU-s költségvetésből folyósított 2.120 e-Ft-tal.

Előirányzatosítottuk a 2008. évi zárszámadásban elfogadott pénzmaradványt a hivatal, a kisebbségi önkormányzatok, és az intézmények részéről is.

A zárszámadási rendelet alapján az intézmények az előző évi pénzmaradvány összegüket 379.935 eFt értékben előirányzatosították. Ebből 127.048 eFt visszafizetendő az Önkormányzat számlájára, amely összeget a kiadásaik között is szerepeltettek, mint visszafizetendő tétel. 

Az intézmények szabad felhasználású pénzmaradványából a Tartalékos táblában „Intézményi gazdálkodási céltartalék” sort képez az Önkormányzat.

Ez a tartalék hivatott arra, hogy a gazdálkodási év során az intézmény részéről felmerülő gazdaságilag alátámasztott igények kielégíthetőek legyenek, mint például: közüzemi díjkompenzáció stb.

A hivatal esetében az előző évi pénzmaradvány 157.195 eFt, a kisebbségi önkormányzatok pénzmaradványa 14.430 eFt bevételi előirányzatot növelő összeg.

Kiadások

2.2. Tartalékok   

A tartalékok között szereplő előirányzatokat - a hivatalnál a teljesítés mértékében, az intézményeknél az előirányzatok tekintetében – átvezettük, illetve csökkentettük a tényleges teljesülés helyére, szükség esetén az Általános tartalék igénybevételével.

Új sorként jelenik meg az Intézménygazdálkodási céltartalék az intézmények által befizetendő elvont pénzmaradvány összegével.

A szakiroda javaslata alapján az intézmények részére személyi és dologi jellegű kiadások vonatkozásában 28.530 eFt költségcsökkentést vezettünk át, melyet Intézménygazdálkodási céltartalék soron jelenítettünk.

Új sor az ingyenes tankönyvre jogosult tanulók Tankönyvtámogatására tervezett 60.000 eFt, valamint megemeltük az Érettségi vizsgadíj összegét 9.000 eFt-tal.

Az Intézményi műszaki feladatok előirányzatát, valamint az Intézményi műszaki feladatok ellátásának előirányzatát 15.000-15.000 eFt-tal növeltük meg. Emelkedett 52.000 eFt-tal a Felújítási céltartalék előirányzata. A szakiroda javaslata alapján csökkentettük a Társasházi felújítási céltartalék előirányzatát 167.000 eFt-tal

Nyári diákmunka támogatására 5.000 eFt-ot, Nyári életmód pályázatra 3.000 eFt-ot, Pestszentimrei Városrészi Önkormányzat részére Pestszentimre Jövőképét megfogalmazó munka díjazására 2.000 eFt-ot terveztünk a táblázatban.

3.1 Igazgatási szakfeladat kiadásai

Az Igazgatási szakfeladaton belül a módosítás során figyelembe vettük az Önkormányzat 2008. évi zárszámadásáról szóló rendeletben elfogadott pénzmaradványra vonatkozó rendelkezéseket. Ezek alapján megemeltük a jutalom valamint az ehhez kapcsolódó járulékok előirányzatát.

Az Alapilletmények, a Munkaadókat terhelő járulékok, a Végkielégítés, Jubileumi jutalom és a Biztosítási díjak előirányzatát a személyügyi referens adatszolgáltatása alapján emeltük meg.

A költségvetésben a Sportkastély lízingdíját a Bérleti és lízingdíjak soron terveztük, de a teljesítés az intézményi beruházásokon belül az Ingatlanvásárlás soron történik, ezért a két kiadási cím között a 18.370 eFt előirányzatot átcsoportosítottuk.

A 701015 Saját vagy bérelt ingatlan hasznosítása elnevezésű új szakfeladat bevezetésével átcsoportosítások történtek az igazgatás szakfeladat Karbantartás, kisjavítási szolgáltatások kiadásai, a Vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA befizetése, Egyéb dologi kiadások, az Ingatlanvásárlás és az Intézményi beruházások ÁFA-ja sorairól az új szakfeladat megfelelő soraira.  

A Hivatal karbantartási munkáit április 1-jétől a Vagyon18 Zrt. látja el, ennek költségeit az Egyéb üzemeltetés, fenntartás szolgáltatás díja sorról 40.786 eFt-ot átcsoportosítottunk a Karbantartás, kisjavítás szolgáltatás kiadásai sorra, és a szakiroda javaslata alapján még megemeltük 10.000 eFt-tal.

A Pénzügyi szolgáltatások sorra a teljesítés miatt átcsoportosítottunk az Adók, díjak egyéb befizetések előirányzatából. 

Az Előző évi maradvány visszafizetése soron jelentkezik a 2008. évi normatíva visszafizetési kötelezettség 56 eFt.

A Pénzeszközátadás, egyéb támogatás részletezését a 3.1.2. sz. tábla tartalmazza.

Az Intézményi beruházásokon belül a teljesítés arányában átcsoportosítottunk az Immateriális javak vásárlása és a Gépek berendezések vásárlása sorok között. 

5. Városfejlesztéssel, városüzemeltetéssel és vagyongazdálkodással kapcsolatos kiadások    

A Városfejlesztéssel, városüzemeltetéssel és vagyongazdálkodással kapcsolatos kiadások táblázatban összességében 17.971 eFt-tal csökkent az előirányzat, a Helyiségek felújítására szánt összeg csökkentése következtében.

A Járdaépítésen belül a sorok között, az Útépítés tervezés, Közlekedésbiztonság és a Parkolóépítés előirányzatai között, valamint a Környezetvédelem sorai között átcsoportosításokat hajtottunk végre a főösszeg változtatása nélkül.

6.1.  Intézmények bevételei

6.2.  Intézmények kiadásai

Az intézmények előirányzatosították a zárszámadásban elfogadott pénzmaradványukat, saját bevételeiket és a szakiroda tájékoztatása alapján Tartalékos táblából részükre dotációként átutalásra kerülő összegeket.

6.1.a.  Kisebbségi önkormányzatok bevételei   
6.2.a.  Kisebbségi önkormányzatok kiadásai    

Előirányzatosítottuk a teljesítésből és a bevételek növekedéséből (kamat, pénzeszközátvétel, pénzmaradvány) adódó tételeket.

10.  Társadalom és szociálpolitikai juttatások   

A táblázatban az előirányzatok között átcsoportosítottunk a szakiroda tájékoztatása szerint, a főösszeg változtatása nélkül. 

3.1.1 Igazgatási szakfeladat egyéb kiadásai

Rendezvények sorról 6.000 eFt-ot átcsoportosítottunk a 3.1.2. Pénzeszközátadások tábla Bókay Kert Kft. támogatása sorra a szeptemberi pörköltfőző rendezvény lebonyolítására.

A Lakásért életjáradék támogatás előirányzatát átcsoportosítottuk az új 701015 számú szakfeladat megfelelő sorára.  

Társasház vagyonvéd. kisközösségi távfelügyeleti rendszer előirányzatát megemeltük a 2.2 Tartalékok tábla megegyező elnevezésű sorának előirányzatával.

A Testvérvárosi kapcsolatok előirányzatából a 3.1. Igazgatás szakfeladat kiadásai tábla Szállítási szolgáltatás sorra átcsoportosítottunk 10.000 eFt-ot, mivel a testvérvárosi kapcsolatokhoz fűződő kiadások túlnyomó többsége ezen a soron teljesül.

Előirányzatosításra kerültek olyan tételek melyeknek a teljesítés indokolta a módosítását, és amelyeknek forrása Tartalékok tábla megfelelő sora, ill. az Általános tartalék pl.: költségvetésben nem részletezett egyéb kiadások, közbeszerzési eljárás költségei stb.

3.1.2. Igazgatás szakfeladat pénzeszköz átadások     

A Városüzemeltető Kft.támogatását 10.000 eFt-tal megemeltük. Az Egészségügyi Szolgáltató Kft. tavalyról áthúzódó 50.766 eFt támogatását külön soron előirányzatosítottuk. 

A Sportszerű Kft. 2009.01.28-i dátummal megszűnt, feladatait a továbbiakban a Bókay Kert Kft. látja el. A Sportszerű Kft. fel nem használt előirányzatát a Bókay Kert Kft. támogatásához csoportosítottuk. A Bókay Kert Kft. támogatását megemeltük további 6.000 eFt-tal a szeptemberi bográcsfőző rendezvény lebonyolítására. 

Az egyházi normatíva jelentős növelése indokolta a Liliomkert Óvoda és a Szent Lőrinc Katolikus Iskola előirányzat csökkentését.

A PLERSPORT Kft. előirányzatát átcsoportosítottuk a Működési célú pe.átadás egyéb nem önk.t. vállalkozásnak sorra. 

Az Egyéb civil szervezetek soron 4.000 eFt-ot előirányzatosítottunk.

A Tandíjtámogatás részképesség zavarral küzdő gyermekek részére soron a teljesítésnek megfelelő előirányzatot csoportosítottunk át a 2.2.Tartalékok tábla  azonos nevű soráról Az általános tartalék a forrása az újonnan megjelenő sorok előirányzatainak. 

A tábla második oldala az egyéb pénzeszközátadásokat (felhalmozási, működési célú pénzeszközátadás háztartásoknak, egyéb vállalkozásoknak, non-profit szervnek) tartalmazza tájékoztató jelleggel.

Gazdasági társaságok és az Önkormányzat közötti elszámolások

A Képviselő-testület 253-254-255/2009 (IV. 23)sz határozatai alapján a Vagyon18 Zrt. és az Önkormányzat közötti elszámolások módosulnak.

A 9. tábla megmutatja, hogy eredeti előirányzatként mit terveztünk, mennyi volt az I- IV. havi teljesítés.

A 9.a sz. tábla szintén a Vagyon 18 Zrt. és az Önkormányzat közötti elszámolásokat mutatja meg, de nem tartalmazza a Haszonbérleti szerződés szerinti bevételeket, illetve kiadások között a karbantartás bruttó költségeit. A táblázatban az eredeti előirányzat és az I-IV. havi teljesítés a 9. sz. táblával megegyezően szerepel, a javasolt előirányzat a szakiroda tájékoztatása alapján módosult. Külön soron mutatjuk meg a Lakásért életjáradék program keretében teljesítésre került I-IV. havi adatokat, a  javasolt  módosított előirányzat az egyéb dologi tábla ugyanezen soráról került átcsoportosításra.

Tájékoztató jelleggel jelenítjük meg a május 1-én életbe lépett új támogatási szerződés alapján a 2.2 Tartalékok táblában szereplő Intézményi műszaki feladatokra és azok ellátására tervezett előirányzatokat és teljesítéseket  . 

A 9.b sz. táblázatban az M18 Műszaki Üzemeltető és Karbantartó Kft.-vel való szerződés szerint az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás célú helyiségek műszaki ellátásának, karbantartásának költségei jelennek meg. 

A 9.c sz. táblázat a bevételek közül a Projekt18 Kft-vel kötött haszonbérleti szerződésben foglaltaknak megfelelően tartalmazza a Haszonbérleti díjat. 
