Az ősz veszélyei lakásunkban
Hány elkerülhető balesetnek, hány halálesetnek kell még bekövetkeznie? Mikor sikerül végre mindenkinek megértenie néhány alapvető fizikai törvényszerűségen alapuló folyamatot? Kérem, hogy a saját és a családjuk érdekében olvassák el az alábbiakat.
Minden évszaknak megvannak a maga jellemző kockázati tényezői. A legtöbb lakástűz ősztől tavaszig, a fűtési szezon idején történik, valamint advent, karácsony és újév alkalmával használt nyílt gyertyaláng és elektromos karácsonyfa-díszek okán. 
Kerületünkben több mint 35000 lakóépület található, melyek 70%-a családi ház. Ebből következően ezek, és a társasházi lakások egy része egyedi fűtésű. Ezekben a lakásokban nagyon fontos, hogy fűtési szezon előtt szakemberrel felülvizsgáltassuk készülékeinket, kéményeket.

A hasonló mérgezéseket főként a gázkészülékek, rossz kémények elhanyagolt állapota okozza. A 2009-2010-es fűtési szezonban 11 halálos áldozat volt Magyarországon az elhanyagolt, rosszul működő eszközök miatt.
Egy-két alapvető dolog, leegyszerűsítve: - Az égéshez oxigén kell. Egy átlagos, 24kW teljesítményű gázkészülék esetében, számolva a tökéletesebb égéshez szükséges légfelesleget, kb. 50 köbméter levegőt kell bejutatni abba helyiségbe, ahol a készülék van. A kéményben huzatnak kell lennie. A kéményhuzat szerepe hogy eltávolítsa a füstgázt, és hogy beszívja az égéshez szükséges levegőt. Huzathoz két végén nyitott rendszer kell.

Ha kinyitunk egy előszobaajtót, akkor még nincs a lakásban huzat. Ki kell nyitni ahhoz egy ablakot is. Egy zárt teret hiába nyitok össze egy másik zárt térrel, attól nem lesz nyitott. Vagyis hiába van a fürdőszobaajtón rács, ha nincs külső térből levegő-utánpótlás, akkor nem lehet a kéményben elegendő huzat.

 Tehát akkor nincs baj, ha van elegendő huzat a kéményben. Mitől függ a huzat nagysága? Alapvetően a kémény belméretétől, és hatásos magasságától. Ezek adottak, változatlanok egy működő rendszer esetében. Egy nagyon fontos tényező ellenben állandóan változik. A huzatot lényegében a füstgáz és a környezeti levegő közötti sűrűség-, azaz hőmérsékletkülönbség okozza. A melegebb, ritkább gáz felfelé törekszik. (Például ezt használják ki a hőlégballonozók).

Egy-két ismert tény: - A kombi készülékek működnek nyáron is, amikor a padláson akár 40ºC fok fölé is mehet a hőmérséklet. - Tavasszal, ősszel akkor is fűtünk, amikor nappal akár 20ºC fok meleg van. - A mai gázkészülékek hatásfoka egyre jobb. (A hatásfokot úgy lehet növelni, ha az elkerülhetetlen veszteségeket csökkentjük. A legnagyobb veszteség az a hőmennyiség, ami a füstgázzal kimegy a kéményen. Ezért a készülékgyártók arra törekednek, hogy minél alacsonyabb legyen a távozó füstgáz hőmérséklete, minél több hőt adjon át a hőcserélőnek. A régi szabályozás előírta, hogy a füstgáz hőmérsékletének minimum 150ºC-nak kell lennie. Ma van olyan készülék, ahol ez 65ºC) - A modern fokozottan légzáró nyílászárókon nem szökik ki a meleg, olyan jól zárnak. De nem jön be rajtuk annyi levegő sem, mint a régi ablakokon. Tehát, jóval kisebb a füstgáz és a környezeti levegő közötti sűrűség-, azaz hőmérsékletkülönbség. Így van egy eleve gyengébb huzatú kéményünk, természetes, hogy nem képes elegendő levegőt beszívni, a sokkal nagyobb ellenállást jelentő ablakréseken. Emiatt tökéletlen égés, szénmonoxid keletkezése következhet be, ami ráadásul a gyengébb huzat miatt nem tud maradéktalanul eltávozni a kéményen keresztül.

A helyzetet súlyosbíthatja elszívó ventilátor, szagelszívó beszerelése. Miért? Van egy majdnem zárt terünk, amelyből az elszívó elszív óránként 300-600 köbméter levegőt. Ennek valahogy pótlódnia kell. Ablakok, ajtók majdnem légmentesen zártak. De a kémény, a készüléken keresztül nyitott a külső tér felé. Persze, hogy ott jön be a levegő. Így megfordul a kéményben a huzat, a visszhuzatot az alacsony hőmérsékletű füstgáz pedig nem tudja visszafordítani. Ilyenkor a modernebb készülékekbe épített füstgázérzékelő sem tiltja le a készüléket, mert az csak hőt érzékel, és a bejövő levegő lehűti a füstgázt. Visszhuzatot képes okozni gázkéményben a kandalló is, mert jóval nagyobb huzata lévén a kandallókéménynek, ha nincs máshonnan levegő-utánpótlása, akkor kénytelen a gázkéményen át beszívni levegőt. Ezek az esetek akkor is előfordulhatnak, ha messze van a gázkémény a szagelszívótól, vagy a kandallótól. Elég, ha véletlen nyitva marad a fűtőhelyiség, fürdőszoba ajtaja, vagy szellőzőrácsok vannak az ajtón.

Sokan azért nem hiszik el, hogy életveszélyben élnek, mert eddig nem történt bajuk. A baleseteket kivizsgálva sokszor kiderült, hogy már évek óta visszaáramlott az égéstermék egy része a lakásba, de nem érte el azt a koncentrációt, ami balesetet okozhatott volna. De elég volt egy súlyosbító körülmény bekövetkezése, és megtörtént a tragédia. A gáz füstgáza színtelen szagtalan, kismértékben belélegezve enyhe mérgezési tüneteket okoz, fejfájást, nyomott hangulatot, stb ezért könnyű összetéveszteni más betegségekkel.

Tehát ha valaki biztonságban szeretné tudni saját és családja életét, akkor az alábbiakra kell figyelnie: - Abba a helyiségbe, ahol a gázkészüléke, (cirkó, kazán, vízmelegítő) van, állandó, megfelelő mennyiségű levegő-utánpótlást kell biztosítania, külső térből!

- Abban a helyiségben, ahol a gázkészüléke, (cirkó, kazán, vízmelegítő) van, ott tilos elszívó ventillátort használnia!

- Tilos olyan lakásban szagelszívót, kandallót használni, ahol a gázkészülék helyisége össze van szellőztetve a konyhával, illetve a nappalival! (Ez vonatkozik arra az esetre is, ha közlekedő felé vannak a szellőzők kialakítva, de a közlekedő nyitott a konyha, nappali felé.)

- Javasolom a gázkészülék helyiségének ajtaját önműködően záródó szerkezettel ellátni, (azért, hogy véletlenül se maradhasson nyitva), és fokozottan légzáróvá tenni. (Ekkor lehet a lakásban kandallót, vagy szagelszívót is biztonságosan használni, persze mindig ügyelve a megfelelő mennyiségű levegő-utánpótlásra). -

Javasolom szénmonoxid-érzékelő felszerelését. Szerencsésebb, ha külső kazánház van, csak külső ajtóval. De a legjobb megoldás, zárt égésterű (turbós) gázkészülék felszerelése, függőleges égéstermék-elvezetéssel.

Konvektor szerviz
A konvektor az egyik legelterjedtebb fűtési mód. Azoknál az épületeknél használható gazdaságosan ahol nincs szükség az összes helyiség egyidejű melegen tartására, de ha fűtésigény lép fel rövid idő alatt kell azt kielégíteni. Lakásépítés vagy felújítás során a konvektoros fűtés kialakítása oldható meg a legolcsóbban, hiszen nem szükséges az összes helységbe beszerezni a berendezéseket, jobban tudjuk időzíteni kiadásainkat, míg egy központi fűtés esetében a teljes kialakítás a működőképesség feltétele. A gázkonvektorok előírt hatásfoka a szabványok által meghatározottan 82-90 %, amely tartomány gyakorlatilag azonos a gázkazánokra előírt értékekkel. Tehát a honvektorok alacsonyabb hatásfokáról elterjesztett hírek alaptalanok.

A konvektoros főtés nem fagyveszélyes, hosszabb távollét alatt egyszerűen csak kikapcsolható, nem igényel felügyeletet.

Konvektorokat működés két csoportba oszthatjuk:

- Nyílt égésterű (kéményes)

- Zárt égésterű (parapetes)

Kéményes a szoba levegőjét használja az égéshez szükséges oxigén kinyeréséhez, a parapetes ezzel szemben a házon kívülről veszi a levegőt, és oda engedi ki az égéstermékét.  Új építésű házaknál már nem engedélyezett a zárt égésterű (parapetes) konvektor kialakítás, a szabványértéket meghaladó levegőszennyezése miatt, így fontos megemlíteni, hogy a kéményes gázkészülékek minden kW-jához mintegy 4 m3/h levegőt kell bevezetni a lakótérbe az ajtó-ablak réseken, vagy a kialakított szellőzőkön keresztül. Ennél kevesebb levegő esetén az égéstermék kiléphet a lakótérbe, és a bentlakók szén-monoxid mérgezéséhez vezethet. Veszélyes lehet olyan berendezést üzemeltetni, amely levegőt szív el (szabadba vezetett szagelszívó, szárítógép, központi porszívó) a lakótér bármely részéből, ha a kéménybe kötött tüzelőberendezés üzemel ugyanebben a térben.

Ennek a veszélynek a kiküszöbölésére a nyílászárókat megfelelő szellőzőrendszerrel kell felszerelni, valamint nyílászáró csere alkalmával, a beépítő figyelmét fel kell hívni arra, hogy a mi fűtésünkhöz a lakótérben mindig megfelelő mennyiségű levegőre van szükség, hiszen a modern műanyag nyílászárók, fűtési szempontból szinte hermetikusan lezárják a lakást.

A téli fűtési szezon előtt érdemes szakemberrel átvizsgáltatni a berendezést, mert a nyári hónapokban lerakódott por, és egyéb szennyeződések jelentősen lerontják a hatásfokot, és rendellenes működést idézhetnek elő.

AMIT A SZÉNMONOXIDRÓL  TUDNI KELL !!! 
A szénmonoxidról gyakran hallani, hogy csendes gyilkos. Színtelen, szagtalan gáz. Kibocsáthatja bármely tüzelőberendezés, vagy belső égésű motor. Ez a gáz a leggyakrabban előforduló beltéri toxikus gáz. A szénmonoxid meggátolja a véráramban az oxigén szállítását. A tüdőn keresztül gyorsan a véráramba kerül, és erősen hozzákötődik a hemoglobinhoz (a vörös vértest oxigént szállító festékanyagához). Így a szénmonoxid molekulák az oxigén molekulák helyére lépnek a vörös vértestekben, és a test sejtjei oxigénhiányos állapotba kerülnek. Szénmonoxid akkor képződik, amikor a tüzelőanyag nem ég el tökéletesen a tüzelőberendezésekben. Ha a készülékeket nem megfelelően üzemeltetik, nem tartják rendszeresen karban, vagy az égéstermék-elvezető nem működik megfelelően, a szénmonoxid veszélyes mértékben felgyűlhet a lakóhelyiségekben.
Mi a szén-monoxid? Hogyan keletkezik lakásunkban? 
A szénmonoxid (CO) egy színtelen, szagtalan, mérgező gáz. Ezt a gázt a tökéletlen égés termelheti, minden széntartalmú, szilárd, folyékony, vagy gáznemű anyag égetésekor. Például: természetes gázok (metán, etán, földgáz, stb), kőolajszármazékok (benzin, petróleum, kerozin, gázolaj, propán-bután (LP) gáz), kőszén, fa. Amennyiben nem áll rendelkezésre elegendő oxigén az égéshez (pl.: eltömődött kémény, vagy erős leszálló légmozgás miatt), a fentiekben felsorolt anyagok bármelyikét használó berendezések termelhetnek szén-monoxidot.
Szénmonoxid-koncentrációk hatása az emberi szervezetre
Erősebb szénmonoxid mérgezés jellegzetes bőrtünetet is okoz, a bőr színét élénkpirosra változtatja. Rendkívül fontos tehát a készülékek rendszeres karbantartása, illetve az esetleges veszély jelzése. 
Mik a tünetei a CO-mérgezésnek? 
A CO-mérgezés kezdeti tünetei hasonlóak az influenzáéhoz, de láz nélkül.
Ezek a következőek: fejfájás, fáradtság, szapora lélegzetvétel, émelygés, szédülés.
Némely ember összetéveszti a mérgezés tüneteit az influenzával, vagy orvoshoz fordul, aki félrediagnosztizálja a tüneteket. Az ilyen tévedések számtalan esetben tragikus halálhoz vezetnek. 
	KONCENTRÁCIÓ
	HATÁS

	150 ppm (0,015 tf%)
	Enyhe fejfájás felléphet 1,5 óra eltelte után

	200 ppm (0,020 tf%)
	Enyhe fejfájás, fáradtság, szédülés, hányinger, 2-3 óra alatt

	400 ppm (0,040 tf%)
	Homloktáji fejfájás 1-2 órán belül, az élet veszélyeztetése 3 óra elteltével

	800 ppm (0,080 tf%)
	Hányinger, szédülés, eszméletvesztés 2 óra elteltével, 2-3 órán belül halál

	1600 ppm (0,16 tf%)
	Fejfájás, szédülés, hányinger 20 percen belül, halál 1 órán belül

	3200 ppm (0,32 tf%)
	Fejfájás, szédülés, hányinger 5-10 percen belül, halál 15-20 percen belül

	6400 ppm (0,64 tf%)
	Fejfájás, szédülés, hányinger 1-2 percen belül, halál 10-15 percen belül

	12800 ppm (1,28 tf%)
	Halál 1-3 percen belül



A CO-koncentráció mérésére nemzetközileg egységesen a -ppm- mértékegységet használjuk. A ppm jelentése parts per million, magyarul rész a millióban. Hozzunk erre egy példát. Ha a CO-koncentráció 50 ppm, ez azt jelenti, hogy egymillió levegőmolekula között 50 CO-molekula található. Ez viszonylag egy alacsony koncentráció, de ha tartósan ebben a közegben lélegzünk hosszútávon elkerülhetetlenül károsodik az egészségünk. Ha például egy szívbeteg ember ebben a közegben tölt 2 órát, azt érzékeli, hogy mellkasi fájdalmai felerősödnek. Ha a CO-szint felemelkedik 150-200 ppm fölé, a tünetek tájékozódási zavarok, zavartság, eszméletvesztés, és lehetséges elhalálozás. 
Lehetséges szén-monoxid források a háztartásban
· Eldugult, kellő huzattal nem rendelkező kémény,
· rosszul szellőző olaj vagy fatüzelésű fűtőberendezésekkel ellátott helység 
· rosszul szellőző vagy nem rendeltetésszerűen működtetett fűtőberendezés 
· rosszul működő gáztűzhely, szagelszívó 
· benzinüzemű motorok, gépek zárt helységben való használata 
· széntüzelésű grillek, sütők zárt térben való használata 
· rosszul szellőző vagy helytelenül működtetett vízmelegítők és egyéb háztartási eszközök 
· Sérült, nem felülvizsgált kazán, rossz tömítések 
Mit tegyünk ha CO-mérgezés tüneteit észleljük?
Ha CO-mérgezés tüneteit észléli, azonnal friss levegőre van szüksége. Nyisson ki minden lehetséges nyílászárót és szellőztesse ki a helységeket.

Második lépésként, amennyiben lehetséges (gázfűtés esetén) kapcsoljon ki minden fűtőberendezést (célszerű a főcsapot elzárni), tűzhelyet, és hagyja el a lakást. Ha szén, vagy egyéb fűtéssel rendelkezik, ne próbálja eloltani a tűzet, azonnal hagyja el a veszélyes területet.

Hívja fel a tűzoltókat és mondja el nekik a tüneteit. Ha Ön a tünetek jelentkezésekor nem tesz semmit, el fogja veszteni az eszméletét és meg fog halni. Nagyon fontos, hogy CO-mérgezés után orvoshoz forduljon, aki a szükséges kezelést fogja alkalmazni. Ne kapcsolja újra be a fűtőberendezéseit addig, amíg nem javíttatta meg képzett szakemberrel
Földgáz
A földgáz, amely tiszta formájában színtelen, szagtalan és átlátszó gáz, fosszilis tüzelőanyag.

A földgáz néhány métertől több mint 5000 méteres mélységig található, nyomása némely esetben meghaladja a 300 bart, hőmérséklete pedig a 180 °C-ot, függően a lelőhely mélységétől. A földgáz szénhidrogén alapú gázok gyúlékony elegye. Szagosítására és ennek köszönhetően könnyű felismerhetőségére a jellegzetesen kellemetlen szagú etil-merkaptánt vagy más nevén etántiolt használják.

A tisztítást (gázelőkészítést) követően a földgáz jellemzően nagy átmérőjű nemzetközi gázszállító vezeték-rendszeren, kisebb hányadban, folyékony halmazállapotban speciális tartályhajókon jut el a nemzeti gázszállító rendszerekig, majd kereskedők közvetítésével gázelosztó vezetékeken egészen a fogyasztókig. A földgáz, mint energiahordozó legfontosabb előnye az elektromos árammal szemben, hogy a szállítása nagy távolságra sokkal hatékonyabb (kevesebb hálózati veszteség), valamint tárolni is lehet.

A leválasztott propán-bután gázt (LPG) cseppfolyósítva, palackozva hozzák forgalomba, fűtőanyagként használják. A földgáz az egyik legáltalánosabban elterjedt és legsokoldalúbb fűtőanyag, üzemanyag és kémiai alapanyag. Amennyiben lakossági gázellátásra használják, egyéb gázokkal (dietil-szulfid) keverik, amelyek jellegzetes szagot kölcsönöznek neki. Így az egyébként szagtalan földgáz észlelhető szivárgás esetén. A földgázt elsősorban csővezetéken továbbítják a felhasználás helyére, de az utóbbi időben terjed a cseppfolyósított szállítás is. A cseppfolyósított földgáz elterjedt angol rövidítése LNG (Liquefied Natural Gas). Ez a megoldás lényegesen drágább, mint a csővezetékes szállítás.

A kínaiak már időszámításunk előtt földgázt használtak templomaik megvilágítására. A gázt bambuszcsöveken vezették. Ez volt az első példája a földgáz szervezett kitermelésének és vezetésének. Az újkorban, a XIX. században a földgázt az Amerikai Egyesült Államokban kezdték el alkalmazni Fredóniában, fűtési célokra. Nagyobb mértékben 1884. óta alkalmaztak földgázt, amikor 23 kilométeres vezetéken át juttatták el Pittsburg-be, ahol a fűtésen kívül világításra is használták. 1950.-ig az USA volt a földgáz szinte egyedüli kitermelője, majd csatlakozott Oroszország, Kanada, Hollandia, Nagy-Britannia, Norvégia, Németország, Románia, Olaszország, Mexikó, Venezuela, Algéria, Nigéria, Indonézia, Malajzia, és nem olyan régen a Közép-Kelet országai.

A földgáz nem mérgező, a levegőnél könnyebb (sűrűsége megközelítőleg 0,68 kg/m3 míg a levegőé 1,293 kg/m3). A fölgáz mennyiségét Magyarországon gáztechnikai normálköbméterben mérik (1 m3 megfelel annak a gázmennyiségnek, melynek térfogata 1,01325 bar nyomáson és 15 °C fokon 1 m3), de a fogyasztókkal az energia tartalma alapján MJ számolnak el. Az energiatartalom a gázösszetételtől függő fűtőérték (MJ/m3) és a mennyiség (m3) szorzata.

Fontos az, hogy megkülönböztessük a fölgázt a folyékony kőolajgáztól (TNG vagy propán-bután gáz), mely a kőolaj feldolgozás terméke, tartályokban és palackokban tárolható. A folyékony kőolaj alapú gáz (butángáz) nehezebb a levegőnél. A földgáz tökéletes égése során kék lánggal ég, káros égéstermékek, korom, hamu nélkül, igen kevés szén-monoxid és kéndioxid kibocsátással - ezáltal környezetvédelmi szempontból a legtisztább energiahordozók egyike.

A földgáz robbanóképes elegyet alkot, ha a levegővel 5 és 15 % közötti arányban elegyedik! Függően a gáz összetételétől, a nyomástól és az alsó robbanáshatártól a földgáz legalacsonyabb gyulladási hőmérséklete 595 - 645 °C.

A fűtési szezon veszélyei

Megelőző lépések:
· Soha ne használja a sütőt konyha vagy lakás fűtésére,
· Soha ne járassa a motort a garázsban,
· Ne működtessen benzinüzemű gépeket zárt térben,
· Soha ne használja a grillezőt, gázlámpát vagy kemping-gázfőzőt zárt térben, pl. sátorban,
· Rendszeresen szakemberrel, lehetőleg a fűtési szezon kezdete előtt ellenőriztesse az összes gáz, olaj és fatüzelésű háztartási berendezéseit,
· Rendszeresen szakemberrel, lehetőleg a fűtési szezon kezdete előtt ellenőriztesse a szigetelést és a szellőzést, (kémény)
· Vásároljon CO mérő készüléket. 
Remélem, a fenti hasznos tanácsokat megfogadják és kevesebb tragédia lesz az idei fűtési szezonban.
Mi a megoldás?

Hogyan óvhatjuk meg családunkat és önmagunkat a szénmonoxid mérgezéstől? 

Egyszerű, de hatékony megoldás a CO érzékelő beszerzése és elhelyezése lakásunkban. A készülékek a nagyobb barkácsáruházakban, internetes webáruházakban 3000,- Ft-tól megvásárolhatóak és a használati utasításban foglaltakat pontosan követve egyszerűen üzembe helyezhetők.
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