Somogyi László Pestszentlőrinci Szegényeket Támogató Alapítványának jelentése a személyi jövedelemadó 1 % -nak a felhasználásáról  

Az alapítvány nyilvántartásba vételéről rendelkező jogerős bírósági határozat száma, kelte: Pk.65221/1991/1,1991.02.27, nyilvántartási száma: 1344, adószáma: 18055744-1-43

Az alapítvány közhasznúsági fokozata: közhasznú

*Alapítványunk 2010-ben is az alapító okiratban foglaltaknak megfelelő tevékenységet végzett: anyagi támogatásra szoruló idős vagy több gyermekes családoknál segített a receptköteles és vény nélküli gyógy tápszerek, vitaminok, diabétesz stabilizálását segítő vagy daganatos betegek immunizációját javító készítmények kiváltásában. 

*Örömmel működünk együtt az idősek átmeneti Gondozóházával, ahol Anyák napján és karácsonykor az Önkormányzat pályázati támogatásának köszönhetően színvonalas, meleg hangulatú műsorokat szervezünk. Sajnos már egyre kevesebb esetben, de pénzbeli támogatást is küldünk. Nyugdíjas klubok számára (felkérésükre) egészségügyi konzultációkat tartunk, előadásokat szervezünk, gyógytornász és dietetikus meghívásával. 

*Ebben az évben a Havanna lakótelepen, EU-s pályázat keretében 10 előadásból álló sorozatot szerveztünk a lakótelep egészségnevelésének javítása érdekében. 

Az előadások a legfontosabb népegészségügyi problémákról: a generációs együttlét nehézségeiről, a kisiskolások beilleszkedési zavarairól, a kamaszok droghasználatáról és a kezeletlen vérnyomás, cukorbetegség, reumatológiai betegségek felismeréséről és a rákszűrés fontosságáról szóltak. 

*Gondozzuk a már meghalt támogatottjaink sírját, akiknek már nincsen senkijük. Minden évben szentmisét mutatunk be kapcsolatainkért és támogatóinkért. 

Az Alapítvány 2010.évi pénzügyi eredményének alakulása részletesen:
Végleges pénzkiadások összege 922.765.-Ft

Ebből:

Pályázati célok megvalósítására 702.997.-

Gyógyszertámogatás és egyéb ráford.199.768.-

Magánszemély pénztámogatás 20.000.-

Az Alapítvány 2010.évi tevékenységének 

pénzügyi eredménye                                                187.413.-Ft

