Pestszentlőrinc-Pestszentimre Közoktatásért Közalapítvány

1184 Budapest, Üllői út 400.

Pályázati felhívás

A Pestszentlőrinc-Pestszentimre Közoktatásért Közalapítvány pályázatot hirdet azon sajátos nevelési igényű (mozgásszervi, érzékszervi, értelmi vagy beszédfogyatékos, halmozottan fogyatékos vagy autizmus spektrum zavarral küzdő) gyermekek tanulási feltételeinek támogatására, akiket a jelenlegi állami, önkormányzati nevelési-oktatási rendszer nem tud ellátni és ezért nem állami fenntartású nevelési oktatási intézményekbe járnak. A támogatás formája: 2014/2015-ös tanév folyamán 10 hónapon át folyósított ösztöndíj.

A pályázók köre:

XVIII. kerületi állandó lakcímmel rendelkező 3 éves kortól nappali rendszerű képzés befejezéséig gyermekek, akiknek a családjában az egy főre jutó nettó jövedelmük 37.000,- és 70.000,- Ft között van.
A pályázatnak tartalmaznia kell:

-
a pályázó tanuló nevét, 

-
születési idejét,

-
a családban az egy főre jutó bruttó jövedelmet,

A pályázat benyújtásának a határideje: 2014. május 30.

A pályázatok benyújtásának helye postai úton vagy személyesen: Napraforgó Óvoda, 1186 Bp. Tövishát u. 6.

A pályázat elbírálásának a határideje: 2014. június 20.

A pályázattal kapcsolatban felvilágosítás kérhető: Mezeiné Bakóczay Hedvigtől 06/1-2944138 telefonszámon.

A pályázat elnyeréséről az érintett gyermekeket a kerületi székhelyű intézményeken keresztül vagy kerületen kívüli intézményben tanuló gyermekek estében postai úton értesítjük.

Pályázni csak az erre rendszeresített pályázati adatlapon lehet, mely letölthető a www.kozoktkozalp18.hu vagy beszerezhető a XVIII. kerületi általános iskolákban és a Napraforgó Óvodában (1186 Bp. Tövishát u. 6.)
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