Tisztelt Szülők, kedves Jelentkezők!
A 2013/2014. tanévre FELVÉTELI ALKALMASSÁGI MEGHALLGATÁST tartunk 2013. ÁPRILIS 22-én (hétfőn) 

és 23-án (kedden) 17.00 órától 20.00 óráig a Zeneiskola Gyöngyvirág u. 7-9. és 10. számú épületében.

KIKET VÁRUNK?

A hangszeres felvételire általában a 6. életévüket betöltött gyermekek jelentkezését várjuk. Ettől eltérően a magánének tanszakra csak 16-18 éves kortól lehet jelentkezni. A hangszeres tanulmányokat megelőzően – életkortól függően – egy vagy két év zenei előképző elvégzését javasoljuk. 

MIBŐL ÁLL A FELVÉTELI MEGHALLGATÁS?

A felvételi meghallgatáson (időtartama kb. 10 perc) vizsgáljuk a jelentkező általános zenei képességeit (daléneklés, a zenei hallás és a ritmusérzék felmérése), valamint a választott hangszertanulásához szükséges fizikai adottságok meglétét. 

Kérjük, hogy minden jelentkező két dal eléneklésével készüljön!

MILYEN HANGSZEREK KÖZÜL LEHET VÁLASZTANI?

Az alábbi hangszerek közül lehet választani:
zongora, hegedű, brácsa, cselló, nagybőgő, furulya, fuvola, oboa, klarinét, fagott, szaxofon, trombita, kürt, tenor- illetve baritonkürt, harsona, tuba, ütőhangszerek, harmonika, gitár, citera, népi furulya, népi hegedű, népi brácsa, népi ének, koboz magánének. 

A felsorolt hangszerek (a zongora, a furulya és a gitár kivételével) kölcsönözhetők a Zeneiskolától!

MILYEN HELYSZÍNEKEN FOLYIK AZ OKTATÁS?

A Zeneiskola két, Gyöngyvirág utcai (7-9. és 10.) épületén kívül az alábbi iskolákban folyik kihelyezett zeneoktatás:
Bókay, Brassó, Darus, Eötvös, Sztehlo Gimnázium, Kandó, Kastélydombi, Kapocs, Kassa, Kondor, Szent Lőrinc, „Táncsics”, „Piros”, Vajk-sziget, Vörösmarty.

A ZENEI ELŐKÉPZŐ

A zenei előképzőbe (általában 2. esetleg 1. osztályos kortól) jelentkezők felvételi meghallgatására szeptember második hetében kerül sor. A meghallgatások időpontjáról a felsorolt iskolák és a Zeneiskola hirdetőtábláin, szeptember elején tájékozódhatnak. 
A ZENEISKOLAI KÉPZÉSRŐL
A zeneiskolai képzés heti 2 x 30 perces egyéni hangszeres órából, valamint heti egy alkalommal 2 x 45 perces csoportos elméleti (szolfézs) tanórából áll; zenei előképzősök esetében pedig heti 2 x 45 perc a tanítási idő.

A zeneiskolai oktatásért félévente (szeptember és február harmadik hetében) térítési díjat kell fizetni. 

A 2013. szeptember 1-től aktuális térítési-, ill. tandíjakat a Fenntartó fogja meghatározni.
Figyelem: ha a tanuló betöltötte a 18. életévét és nem áll tanulói jogviszonyban a nappali oktatás munkarendje szerint, vagy más alapfokú művészetoktatási intézményben tanul térítési díj ellenében, akkor a Közoktatási Törvény rendelkezése szerint tandíjköteles.
A felvételt nyert tanulók névsorát 2013. június közepétől lehet megtekinteni a Zeneiskola hirdetőtábláin, melyen tájékoztatjuk a felvételt nyerteket a beiratkozás és a befizetés idejéről és módjáról is.

ELŐJEGYZÉS, VÁRÓLISTA

A férőhelyek korlátozott száma miatt előfordulhat, hogy a jelentkezőt - bár megfelelt a felvételi meghallgatáson - csak előjegyzésbe, várakozólistára tudjuk felvenni. A várakozólistán lévőket hely felszabadulása esetén kiértesítjük. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján, a várólistán szereplők szinte kivétel nélkül megkezdhették zeneiskolai tanulmányaikat a tanév során! 

