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A kultúra napja alkalmából és az új kutatási eredmények, illetve az új szerzemények bemutatására 2012. január 20-án a XVIII. kerületi Pedagógiai Intézet és Helytörténeti Gyűjtemény konferenciát szervez.

A XVIII. kerületi Pedagógiai és Helytörténeti Gyűjtemény egyik legfontosabb gyűjteménye a több ezer darabot számláló fotóarchívum. A legkorábbi darabjait a képeslapok adják, melyek külön gyűjteményt alkotnak és többnyire a XIX. század végéről és a XX. század elejéről származnak. A korai fényképek egy részének őrizzük eredeti üvegnegatívjait, egy része reprodukció formájában található. A második világháború utáni képek jelentős részét az eseménytörténeti fotók adják, amelyek a helyi újságban (Peremváros) jelentek meg. Korábban a településnek nem volt képes lapja, így a két világháború közötti időszakból nagyrészt magánszemélyek által készített fotókkal rendelkezünk. A rendszerváltás után az eseményképek a helyi lap (Városkép) szerkesztőségétől, és az önkormányzat hivatásos fotósaitól érkeztek a gyűjteménybe.
2010-ben a helytörténeti gyűjtemény munkatársai átfogó gyűjtést kezdtek az országos közgyűjtemények archívumaiban pestszentlőrinci és pestszentimrei vonatkozású képeket keresve. A gyűjtés kiindulópontja egy képes kiadvány terve volt, amely a fényképekre és más képi forrásokra alapozva mutatja be a települések és a kerület történetét. Sok új szerzemény, eddig soha nem publikált fényképanyag gyűlt össze.

Helytörténeti irodalmunk nem rendelkezik történelmi fotók által bemutatott településtörténeti kiadvánnyal. Ezt a hiányt pótolja, és az új szerzemények, illetve a korábban még nem publikált értékes képek bemutatására hivatott a készülő képes könyv és a 2012. január 20-án megrendezésre kerülő konferencia.
