	MÓDOSÍTÓ  RENDELET



5/2008. (II. 26.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelet 

Az Önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló –  46/2007.(XII.21.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel, 37/2007. (XI. 6.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel, 22/2007. (V. 22.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel,  68/2006. (XI. 28.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel, 52/2006.(VII. 25.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel,  47/2006.(VI. 27.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel  35/2006.(V. 02.), Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel  20/2006.(IV. 04.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel  39/2005.(IX. 29.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel,  15/2005.(III. 24.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel, 40/2004.(VIII. 31.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel, 12/2004.(III. 02.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel, 32/2003.(VII. 01.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel, 49/2002.(XII. 3.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel, 47/2000.(XII. 20.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel, 8/2000(IV.4.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel módosított - 29/1997. (X. 21.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelet

Budapest, XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 9. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés alapján a Budapest, XVIII. ker. Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló, többször módosított 29/1997. (X. 21.) Budapest, XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendeletet (továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

1. § (1) A Rendelet 22/A. § (1) bekezdése az alábbi c) ponttal kiegészül:

((1) Az Önkormányzatot, illetve a Polgármesteri Hivatalt megillető követelésről lemondani akkor lehet, ha)

„c) a több éven keresztül igazoltan beazonosíthatatlan, a mérleg főösszeg egy ezrelékét meg nem haladó követelések, illetve kötelezettségek kivezethetők a könyvekből, de analitikai nyilvántartást megkövetelnek, így az esetleges véletlenszerű rendeződés kapcsán még lehetőség van a befolyt összeg vagy az újra megjelenő, nem elévült követelések rendezésére.”

(2) A Rendelet 22/A. § (3) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(3) A követelésről való lemondás ügyében a döntéshez be kell szerezni az (1) bek. a)-c) pontjaiban meghatározott tényeket alátámasztó adatokat és igazolásokat.”

2.  § Jelen rendelet a kihirdetéskor lép hatályba.

Budapest, 2008. február 21. 

	Erdősné dr. Balogh Zsuzsanna s.k.
címzetes főjegyző
	Dr. Mester László s.k.
polgármester


Indokolás

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény rendelkezése értelmében „…az államháztartás alrendszereinek követeléseiről lemondani csak törvényben, a helyi önkormányzatnál, a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott módón és esetekben lehet.” A Vagyonrendeletnek  a követelésről való lemondásról rendelkező 22/A. §-a kiegészítést igényel, mely alapján a leírásra javasolt követelés a mérlegből kivezethetővé válik. 

Budapest, 2008. február 21. 

	Erdősné dr. Balogh Zsuzsanna s.k.
címzetes főjegyző
	Dr. Mester László s.k.
polgármester


A rendelet kihirdetésének dátuma: 2008. február 26.

Erdősné dr. Balogh Zsuzsanna

            címzetes főjegyző

