	MÓDOSÍTÓ  RENDELET



 33/2008. (IX. 23.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelet  

Az önkormányzat tulajdonában álló lakások lakbéréről szóló – 28/2008. (IX. 9.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel módosított - 25/2007. (VI.26.) számú rendelet módosításáról

Budapest, XVIII. ker. Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1993. évi LXXVIII. törvény (továbbiakban: Ötv.), valamint a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló többször módosított 1993. évi LXXVIII. törvény (továbbiakban: Ltv.) 34. §-ának és 86. §-ának, valamint a Fővárosi Közgyűlés 17/2006. (IV.14.) Főv.Kgy. rendeletének  felhatalmazása alapján az önkormányzat tulajdonában álló lakások lakbérének mértékéről, a bérbeadó által nyújtott külön szolgáltatás díjáról szóló 25/2007. (VI. 26.) számú rendeletet (továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

1. § A Rendelet 15. § (5) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

(5) A (4) bekezdés szerinti lakásbérleti szerződéseket 2008. december 31-ig felül kell vizsgálni, és azon bérlők esetében, akik nem felelnek meg a 14.§. (2) bekezdésben hivatkozott önkormányzati rendeletben meghatározott feltételeknek, költségelvű lakbérmérték szerinti lakbért kell fizetniük 2008. október 1-jétől. 

2. § Jelen rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

B u d a p e s t ,  2008. szeptember 18.

	 Erdősné dr. Balogh Zsuzsanna s.k.
címzetes főj e g y z ő
	Dr. Mester László s.k.
polgármester


Indokolás

Általános indokolás

Az Önkormányzat tulajdonában álló lakások lakbéréről szóló többször módosított 40/1995. (XII. 14.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre  Önkormányzati rendelet   a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény (a továbbiakban: Lakástörvény) az önkormányzati tulajdonban álló lakások lakbérövezeteiről, a lakbér-megállapítás és a lakásfenntartási támogatás elveiről, valamint a lakásépítés támogatásának rendszeréről szóló 50/1995. (X. 20.) Főv. Kgy. rendeletében foglalt keretszabályoknak megfelelően készült.

A Lakástörvény önkormányzati bérlakás-rendszert érintő legfontosabb módosítása a bérbeadás módja alapján megállapítandó lakbérmértékek kialakítása. A módosító törvény szerint önkormányzati lakást bérbe lehet adni szociális helyzet alapján szociális lakbérmérték alkalmazásával, valamint nem szociális helyzet alapján költségelvű, vagy piaci lakbérrel. 

A bérlők szociális helyzetének teljes körű megvizsgálása hosszabb időt vesz igénybe, illetve szükség lenne a bérlakások rendszeres ellenőrzésére. A rendelet módosításával lehetőség nyílik arra, hogy a határozatlan időre szóló bérleti szerződések felülvizsgálata rendszeres időközönként megtörténjen.

Részletes indokolás

Az 1. §-hoz: A bérleti szerződések ellenőrzési határidejének meghosszabbításáról rendelkezik.

A 2. §-hoz:  A rendelet hatálybalépéséről rendelkezik.

B u d a p e s t ,  2008. szeptember 18.

	 Erdősné dr. Balogh Zsuzsanna s.k.
címzetes főj e g y z ő
	Dr. Mester László s.k.
polgármester


A rendelet kihirdetésének dátuma: 2008. szeptember 23.

Erdősné dr. Balogh Zsuzsanna

            címzetes főjegyző
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