	MÓDOSÍTÓ  RENDELET



7/2009. (III. 01.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelet  

a helyi adók bevezetéséről szóló - 70/2006. (XI. 28.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel, 2/2005.  (II. 01.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel,  14/2004. (III. 02.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel,  48/2003. (XII. 23.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel,  37/2003. (IX. 23.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel,  26/2003. (VII. 01.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel,  22/2003. (V. 27.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel,   52/2002. (XII. 23.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel,  42/2002. (IX. 24.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel, 19/2002. (III. 28.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel,  30/2001. (IX. 18.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel,  43/2000. (XII. 20.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel,  35/1999. (XII. 18.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel,  46/1998. (XII. 22.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel,  11/1998.  (III. 31.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel,   20/1997. (VI. 4.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel,  44/1996. (XII. 23.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel,  20/1996. (VI. 20.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel, 16/1996. (V. 30.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelettel módosított - 20/1995.  (VI. 29.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelet módosítása

A helyi adókról szóló többször módosított 1990. évi C. törvény 1. § (1)-(2) bekezdésében, továbbá 6. § a) és c) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a törvény 7. § c) 15. § a), 16. § a) és 21. a), valamint 22. § a) pontjaiban foglalt rendelkezésekre figyelemmel Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi rendeletet alkotja:

1. § A helyi adók bevezetéséről szóló, többször módosított 20/1995. (VI. 29.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelet (a továbbiakban: rendelet) 11. §-a az alábbiak szerint módosul:

„11. § Az adókötelezettség a földrészlet belterületbe vonásáról szóló önkormányzati határozat közzétételét, továbbá a telek mezőgazdasági művelés alól való kivonását és/vagy a művelési ág törlését követő év első napján, illetve az építmény megsemmisülése, lebontása esetén a megsemmisülést, lebontást követő félév első napján keletkezik.”

2. § A helyi adók bevezetéséről szóló, többször módosított 20/1995. (VI. 29.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelet (a továbbiakban: rendelet) 12. §-ának a) és b) pontja az alábbiak szerint módosul:

„12. § a) Az adókötelezettség megszűnik a telek külterületté minősítéséről szóló önkormányzati határozat közzététele, továbbá a telek művelési ágba sorolása és tényleges mezőgazdasági művelésének megkezdése félévének utolsó napján.

b) Az adókötelezettségben bekövetkező – a Htv. 20. § (1)-(2) bekezdésében nem említett - változást a következő év első napjától kell figyelembe venni.”

3. § (1) A helyi adók bevezetéséről szóló, többször módosított 20/1995. (VI. 29.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelet (a továbbiakban: rendelet) 20. § (4) bekezdése az alábbiak szerint módosul:
„20. § (4) építmény: a rendeltetésére, szerkezeti megoldására, anyagára és kiterjedésére tekintet nélkül minden olyan helyhez kötött műszaki alkotás, amely a talaj, a víz vagy azok feletti légtér megváltoztatásával, beépítésével jött létre.”

(2) A helyi adók bevezetéséről szóló, többször módosított 20/1995. (VI. 29.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelet (a továbbiakban: rendelet) 20. § (5) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„20. § (5) épület: az olyan építmény, vagy az építmény azon része, amely a környező külső tértől szerkezeti elemekkel részben vagy egészben mesterségesen kialakított, elválasztott teret alkot és ezzel az állandó vagy időszakos tartózkodás, illetőleg használat feltételeit biztosítja, ideértve az olyan önálló létesítményt is, amely részben vagy teljes belmagasságával a környező csatlakozó terepszint alatt van. Épületrész az épület önálló rendeltetésű, a Szabadból vagy az épület közös közlekedőjéből nyíló önálló bejárattal ellátott helyisége vagy helyiség-csoportja, amely az 1990. évi C. törvény 52. §-ának 8., a 20., a 45. és 47. pontjaiban foglaltak szerint azzal felel meg lakásnak, üdülőnek, kereskedelmi egységnek, egyéb nem lakás céljára szolgáló épületnek, hogy az ingatlan-nyilvántartásban önálló ingatlanként nem szerepel.”

(3) A helyi adók bevezetéséről szóló, többször módosított 20/1995. (VI. 29.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelet (a továbbiakban: rendelet) 20. § (11) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„20. § (11) székhely: belföldi szervezet esetében az alapszabályában (alapító okiratában), a cégbejegyzésben (bírósági nyilvántartásban), az egyéni vállalkozó esetében a vállalkozói igazolványban ekként feltüntetett hely, a magánszemélyek esetében az állandó lakóhely. A külföldi székhelyű vállalkozás magyarországi fióktelepe vonatkozásában a székhely alatt a cégbejegyzésben a fióktelep helyeként megjelölt helyet kell érteni.”

(4) A helyi adók bevezetéséről szóló, többször módosított 20/1995. (VI. 29.) Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzati rendelet (a továbbiakban: rendelet) 20. § (12) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„20. § (12) telephely: a) az adóalany olyan állandó üzleti létesítménye - függetlenül a használat jogcímétől -, ahol részben vagy egészben iparűzési tevékenységet folytat, azzal, hogy a telephely kifejezés magában foglalja különösen a gyárat, az üzemet, a műhelyt, a raktárt, a bányát, a kőolaj- vagy földgázkutat, a vízkutat, a szélerőművet (szélkereket), az irodát, a fiókot, a képviseletet, a termőföldet, a hasznosított (bérbe vagy lízingbe adott) ingatlant, az ellenszolgáltatás fejében igénybe vehető közutat, vasúti pályát;

b) hang, kép, adat vagy egyéb információ (ideértve a rádió- és televízió programokat is) vezetéken, kábelen, rádión, optikai úton vagy elektromágneses rendszer útján történő továbbítását szolgáló berendezés, amennyiben annak üzemeltetése rendszeres személyes jelenlétet kíván,

c) a villamos energiáról szóló törvény szerinti egyetemes szolgáltató, villamosenergia-kereskedő és villamos energia elosztó hálózati engedélyes, továbbá a földgázellátásról szóló törvény szerinti közüzemi szolgáltató, földgázkereskedő és földgázelosztói engedélyes esetén azon önkormányzat illetékességi területe, ahol villamos energia vagy földgáz értékesítése, illetve a villamos energia vagy földgáz elosztása a végső fogyasztó, a végső felhasználó (a továbbiakban együttesen: a végső fogyasztó) részére történik.”

4. § A jelen önkormányzati rendelet 2009. március 01.-jén lép hatályba, ezzel egyidejűleg a rendelet 15. § (1)-(2) bekezdése, valamint 17. §-a és 20. § (6) bekezdése hatályát veszti. 

B u d a p e s t,  2009. február 25.

	Erdősné dr. Balogh Zsuzsanna s.k.
címzetes főjegyző
	Dr. Mester László s.k.
polgármester


Általános indokolás:

A helyi adók bevezetéséről szóló 1990. évi C. törvény néhány rendelkezése módosult, ezért a helyi adók bevezetéséről szóló önkormányzati rendeletünket is módosítani szükséges. A törvény változása az adókedvezményeket, adómentességeket, s az adó mértékét sem érinti, többségében az értelmező rendelkezések változtak meg, (pl. a székhely fogalma), illetőleg a jogszabály szövege a telekadó kötelezettség keletkezésére és megszűnésére vonatkozóan  pontosításra került.

Részletes indokolás:

Az 1-2. §-hoz: Az 1990. évi C. törvény 20. § (1)-(3) bekezdése a telekadóra vonatkozó két szabályt, az adókötelezettség keletkezését és megszűnését módosította.

A 3. § (1) bekezdéséhez: Az 1990. évi C. törvény 52. § 5. pontja módosította az építmény fogalmát.

A 3. § (2) bekezdéséhez: Az 1990. évi C. törvény 52. § 6. pontja módosította az épület fogalmát.

A 3. § (3) bekezdéséhez: Az 1990. évi C. törvény 52. § 41. pontja módosította a székhely fogalmát.

A 3. § (4) bekezdéséhez: Az 1990. évi C. törvény 52. § 31. pontja módosította a telephely fogalmát.

A 3. § (4) bekezdéséhez: Az 1990. évi C. törvény 13/A. § határozza meg a műemlék fogalmát, a rendeletben szereplő szabályozástól eltérő tartalommal. 

A 4. §-hoz: A jogalkotásról szóló törvény előírásainak megfelelően az önkormányzati rendelet hatályba lépésének pontos idejét kötelező meghatározni. A 15. § (1)-(2), valamint a 17. §-ának hatályon kívül helyezését az indokolja, hogy az ezekben a szakaszokban meghatározott, határozott időre biztosított kedvezményeket a vállalkozók a 2001. évi L. törvény (Pttv.) 79. § (2) bekezdésében megfogalmazottak szerint akkor vehették igénybe, ha arra már 2003. március 31.-ig jogosultságot szereztek, vagy az igénybevételre jogosító feltételek teljesítését legkésőbb 2003. december 31.-ig megkezdték és ezt 2004. január 31.-ig bejelentették az önkormányzati adóhatóságnál. Az 1990. évi C. törvény 13/A. § határozza meg a műemlék fogalmát, a rendeletben szereplő szabályozástól eltérő tartalommal, ez indokolja a  20. § (6) bekezdésének hatályon kívül helyezését.. (Önk. rend. „20. § (6)  Műemléképítmény: a műemlékvédelemről szóló 1/1967. (I. 31.) ÉM rendelet 2. §-ának (1) és (2) bekezdésében foglalt építmény - ide nem értve e körből a lakás céljára szolgáló építményt.” 1990. évi C. törvény „13/A. §  … a műemléki értékként külön jogszabályban védetté nyilvánított vagy önkormányzati rendelet alapján helyi egyedi védelem alatt álló épület (a továbbiakban: műemléképület).”

B u d a p e s t, 2009. február 25.

	Erdősné dr. Balogh Zsuzsanna s.k.
címzetes főjegyző
	Dr. Mester László s.k.
polgármester


A rendelet kihirdetésének dátuma: 2009. március 01.

Erdősné dr. Balogh Zsuzsanna

            címzetes főjegyző

