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Összegzés:

Kardos Gábor a Bókay-kert Fejlesztési Terv Előkészítő munkacsoport vezetője

nyitotta meg a lakossági fórumot. Köszöntötte a megjelenteket, dr. Lévai Zoltán alpolgármestert, Banyár Lászlót a Városgazda 18. kerület NZrt. vezérigazgatóját, Csempesz Ivánt a Bókay-kert vezetőjét, Tóth Lászlót a Városgazda munkatársát, Vörösné Éles Csillát a Bókay Árpád Általános Iskola igazgatóját, a fórumon megjelenteket.
Beszámolt az eddig elvégzett szervezési, véleményegyeztetési, marketing munkáról. 

Felkérte a tervezési munka helytörténeti keretének ismertetésére Heilauf Zsuzsannát a Tomory Lajos Pedagógiai és Helytörténeti Gyűjtemény vezetőjét, valamint a két tervező csapat képviselőit a prezentációk megtartására. 

Röviden összegezte a munkacsoport tervezési munkájának ars poeticáját, a Bókay-kert tervezési munkája során figyelembe venni szándékozott véleményeket, észrevételeket, a tervezés során a helytörténeti és célszerűségi szempontok figyelembevétele miatti szakmai és területi szélesítés okait. Elmondta, hogy a lakossági fórum tárgyát képező tervanyag a kert jelenlegi állapotának felmérését és a tervező-csapat fejlesztési javaslat-összegzését tartalmazza. Nagyon jó kiinduló anyag a kert jövőképének kidolgozásához, a megfelelő arányok és a lakossági, szakmai vélemények figyelembe vétele mellett.     
dr. Lévai Zoltán
A javaslat kidolgozásánál figyelembe kell venni:

a Bókay-kert érdekeit, 

a lakósság véleményét és érdekeit

A Bókay-kert a modern kor elvárásaival összhangban a legszélesebb rétegeknek jelent
pihenést, kikapcsolódást, és sportolási lehetőséget is.
Cél: közép és hosszú távú fejlesztéshez alapot adjon – kész terv legyen ahhoz, hogy esetleges pályázat esetén tudjunk rögtön pályázni

Heilauf Zsuzsanna
Támogatja a tervezési munka kiszélesítését a helytörténeti vonatkozások és célszerűségi szempontok figyelembevétele miatt. Jelezte, hogy a Bókay család 2013. nyarán meglátogatta a Bókay-kertet. A tervezett beruházások és a készülő projekt-tervek megismerése után - 61 fő - levélben kérte és támogatta a Herrich-Bókay villaépület védetté nyilvánításának javaslatát, kifejezte azon szándékát, hogy anyagilag is hozzájárulna az épület eredeti állapotának visszaállításához.
Tasnádi Gábor 
Prezentáció formájában beszámolt a Herrich-Kiss villa projektről. A kerület helytörténeti gyűjteménye a tervek szerint ebbe az épületben kapna végső elhelyezést. Az intézmény oktatási, múzeumpedagógiai, rendezvényszervezési, turisztikai tevékenysége túlnőhet a kerület határain, a megújuló Bókay-kerttel együtt a kerület  egyik fontos vonzereje lehetne. 
Schliszka Csaba

Prezentáció formájában beszámolt a Bókay-kert előzetes fejlesztési terveként összeállított projekt-munkaanyagról.

Elmondta, hogy ez egy összefoglalója az ötleteknek, hosszú távú koncepció, semmi sincs még eldöntve. Az eddigi fejlődés kaotikus, ezért fontos a jövőbeni tervezés, jelezte, hogy ha most elültetünk egy fát, az később ne legyen útba. Át kell alaposan gondolni a fejlesztések ütemezését. 
Az épületállomány rossz állapotban van, az úthálózat is fejlesztendő: milyen burkolat legyen? – pl, egyik épületet tűzoltó autóval nem lehet megközelíteni.
Megfelelő szabályozási terv jelenleg még nincs - sportlétesítmények vannak.
funkciók : sport, kultúra, szabadidő, oktatás: összehangolandó

parkolás megoldandó: építési terv előírja-
uszoda parkolója rendezetlen, a három-négy nagy ünnepséghez ideiglenes parkolót kell  kialakítani, nem kellene burkolat - a parkolók egy részét a parkon kívül kellene elhelyezni a, a kerten belül mindenképpen alkalmazkodni kell a kert faállományához annak fokozott védelme érdekében.
Kápolna domb + Park szervesen összekapcsolandó

FORFA épületek korszerűtlenek, nylonnal védettek - ezek szolgálják ki a például a síelőket is!- tehát kell egy sportszolgáltató épület, ami nem zárna este 8-kor, szélesebb sportolási igényeket is kielégíthetne, idősebbeknek is legyen fitness szolgáltatás, a futópálya működik,
még egy medence és egy gyerek medence lenne jó.
Pinceépület: - jól lehetne hasznosítani, mivel körbekeríthető, előadó termeket lehet benne kialakítani, nem lenne zaj!!!!

Kerti kisvasút: megvalósítható javaslat
BMX pálya- nemzetközi: ezt nem bírja el a Kert. A jelenlegi is poros, rendezetlen

Bókay iskola: szerencsés lenne, ha kiköltözhetne- veszélyes a jelenlegi helyzet, a gyerekek a napköziben a BMX indítóház tetején játszanak…..- addig is célszerű lenne lehatárolni kerítéssel!

INFO parvilon: iroda lehetne. Ezzel a Herrich-Bókay villa belső átépítésével bővülhetne kulturális rendezvények szervezésének lehetősége. 
Hozzászóló
Makói utcában lakók véleményét mondta el: a nagyszínpad áthelyezésével a terület zajszintje jelentősen nőtt, további zajtól tartanak, kérik a zajszínt mérését, 

A rendezvényeknél a mikrofonban is ok nélkül kiabálnak a rendezők

Pihenőpark jelleg megőrzendő, az domináljon

futópálya : támogatandó

Játszótér: ne legyen pénzes

parkoló: csak a nagy rendezvényekkor kell, ennek figyelembevételével kell gondolkodni
ez  nem szórakozó negyed, hanem kertváros, ezért vettek itt házat, ezért költöztek ide

Hozzászóló
felmérendő: melyik funkció mennyi embert vonz?: télen és nyáron

akusztikai tervet kellene készíteni

kell-e, lehet-e egyáltalán hangosító? 

az állatsimogató szép gondolat, de akkor is gondozást és pénzt igényel, támogatja az igényes tervkoncepció megvalósulását, de felhívja a figyelmet a megfelelő egyensúly megtartására 
Hozzászóló
nyilvános WC-k hol vannak, jelölni kellene a terven is!

ivókút kell a gyerekeknek a terven is jelölendő

lámpatestek a terven felfelé világítanak, lefelé a környező teret kellene jobban megvilágítaniuk!

ha gesztenyefák telepítésében gondolkodnak, akkor a piros virágút javasolja, mert azt nem támadják  meg az aknázómolyok!

főbejárat: legyen áthelyezve a Martó T. u. felöli oldalra a Szélmalom utca forgalmának csendesítésére.
Hozzászóló
kutyák hiába vannak táblákkal tiltva, mégis behozzák, megakadályozandó!
Hozzászóló
Dobálják a telepített aranyhalakat, a park jelenlegi rendje is jobb őrzést követel, mivel a kerítésen a Városház utca felöli oldalon a falban széles tervezésű nyílások vannak, beugrálnak, rendetlenkednek, több felügyelet kell!

Egyáltalán a terv esetleges megvalósítása során kérdés: hogy a jelenlegi 16 hektárból mennyi zöld terület marad??????

Tasnádi Gábor
Látni kellene előre több évtizedet..,.fel kell mérni, hogy mely épületek fognak várhatóan elavulni.  
Átfogó területfejlesztési koncepció kell, mert csak így tudunk előre lépni, bár tudjuk, hogy amit már megszoktunk, attól nehezen válunk meg. Ezért feltétlenül ketté kell választani a tervező munkát: 

--- a hagyományhoz, történelemi környezethez való ragaszkodás, 

--- és az új funkciók

és ennek megfelelően kell strukturálisan a tervet kialakítani és átgondolni,
a zajt feltétlenül csillapítani kell. 

Csempesz Iván
Általános tájékoztatót adott a kert állapotáról, a rendezvényszervezések eddigi tapasztalatairól. Az eddig elvégzett munkát megköszönve a problémákról és a javaslatokról is beszélt:

uszoda: a jelenlegire sincs engedély

kompromisszumként javasolja: a jövőben két színpad is elég, a nagy színpad megszüntetendő, így a zajterhelés jelentősen csökkenne

felhívta viszont a figyelmet arra, hogy a korábbi lakossági panaszok alapján, és zajszínt-mérés alapján került a nagyszínpad a jelenlegi helyére!
Másik őrző-védővel próbálkoznak, az őrzés tetemes költséget emészt fel. 

térfigyelő rendszer van 2011-től

a lakókkal  meg kell állapodni, hogy három rendezvényt bírjanak el:

május 1., gyereknap, szeptemberi kóstoló

Hozzászóló
fácánok és őzek voltak régen………

a Szélmalom u-ban a parkoló autók miatt a jelenlegi lakosok élete ellehetetlenült, a saját házába a saját autójával nem tud bemenni,,,,,,,,a kerület legforgalmasabb utcája lett, lakhatatlan! valami megoldást kell keresni
javaslat: Margó T. u főbejárat

gyerekek nyári tábora is zavarja a lakókat, buszokkal viszik őket, a buszok behajtanak, a szülők autóval hozzák és viszik gyerekeiket, 

a buszokat forgalom-eltereléssel ki kell tiltani

Hozzászóló
Szerinte 20 éve csak pusztítás folyik, a fákat folyamatosan kivágják reggel 6-8 óra között, így nem volt mód a reggeli órákban tájékoztatást kérni a végzett munkákról.
a második medence ne legyen megépítve (Kardos Gábor jelezte, az új terven már új helyen szerepel a medence), a kert már jelenleg is borzalmasan túlzsúfolt 
a jelenlegi tó csak szúnyogkeltető, elhanyagolt, nincs karbantartva!

a sport funkciók vissza kellene venni

a Bókay-kertnek pihenő kertnek kellene lennie! Kultúra legyen benne!

a rendezvények okozta forgalmi problémákat meg kell oldani!

Vasvári Pál u. egyirányúsítása talán megoldhatná a közlekedési problémákat!

Vörösné Éles Csilla

22 éves az iskolaépület - Forfa ház -, teljes felújítása igen sokba kerülne,  

jó lenne a Bókai iskola helyproblémáját is megoldani, mert a széttagoltság mindenkinek rossz,

az oktató munka, sőt a mindennapok szervezése rengeteg energiát von el a szakmai munkától. 

a gyerekek jelenlegi játszóhelyét le kellene keríteni!!! ez ma még vitatott téma- 

az ütemezés az iskola jövőjét illetően is nagyon fontos, mert befolyásolja az oktatást.
Kardos Gábor
Itt mondta el javaslatát: a Bókay iskola melletti telkeken a jövőben, egy iskolafejlesztési projekt keretében fel lehetne építeni éttermet, főzőkonyhát, tornatermet, valamint a tantermeket, amelyek jelenleg a Forfa-épületben a Bókay-kertben vannak, jelentősen megnövelve ezzel a beruházással egyben a kert kihasználható területét. 
Hozzászóló
felhívta a figyelmet a korábban beígért 42 –es villamos esetleges útvonalára, a parkolók elhelyezése esetén ne ütközzenek a tervek!

teniszpályák teljesen feleslegesek a kert közepén , a kihasználtságuk is alacsony– el kellene vinni a Sportcsarnokhoz

sípálya kialakításakor rengeteg fát vágtak ki, szerinte nem volt engedély a fakivágásra!

felhívta a figyelmet ezért a jövőben a munkák kivitelezésénél a szoros felügyeltre a munkák során 

sípálya jelenlegi oldala is balesetveszélyes

Schliszka Csaba
teljes jogos lenne a Darus u. iskolát is kivenni, és az egész területet egy egységként kezelni

Hozzászóló
mivel tudjuk, hogy a pénz mindig kevés, talán az eredeti növényképet kellene megpróbálni visszaállítani, mivel a növények lassan nőnek, kell újabb 20év…..

az utakat is ki lehetne első lépcsőben alakítani, ha már tudjuk, hogy mi hová kerül…ezért fontos a koncepció elfogadása, és az ütemezés

Herrich villa tönkre fog menni …bizonyos idő után már nincs értelme a helyreállításról beszélni, tehát valamit már most tenni kell. 
Pince: szintén menteni kell, ami pillanatnyilag menthető

Schliszka Csaba
az ütemezés nagyon fontos, először valóban a növények és a fák jönnek

Kardos Gábor

Tájékoztatást adott egy segítő felajánlásról. A Kárpát medencei fák-cserjék génbank- biokertészet részéről jelezték, hogy ingyen segítenek ezen értékes állomány betelepítésében!
Tóth László
a jelenlegi körülmények között igyekeztek műszakilag megtenni, amit eddig lehetett

virágágyások, futópályák rendbe tétele, pince rendezése, Makói u. járdák javítása, 

főépület rendbe tétele, közlekedő utak  rendezése, új lámpák az egész kertben, egyre több zöldfelület, nemes fák állományát növelték, újra csatornázás, fabódék elbontása, tűzoltáshoz szükséges közlekedési utak kialakítása őrzés jelenleg: 5 őr napközben, 2 őr éjszaka. Városgazdánál 24 órás diszpécser szolgálat működik (nem találom a honlapon a telefonszámot!), ott kell bejelenteni minden észrevételt, és panaszt a közelben lakóknak, nagyon jó lenne mindenkinek a szorosabb együtt működés, mert ez szolgálja a Park érdekét, és mindnyájunk érdekét. 
