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 A Budapest Főváros XVIII. Kerület Pestszentlőrinc-pestszentimre önkormányzat képviselő-testületének

  települési értéktár bizottsága

a XVIII. kerületi Települési Értéktár Bizottság Szervezési és Működési Szabályzata III. 3. pontja alapján beszámol tevékenységéről Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat Képviselőtestületének.
Az összegző értékelést összeállította:
Kardos Gábor elnök

Heilauf Zsuzsanna tag

Pándy Tamás tag

I. Az Értéktár Bizottság
- 2015. 02.10-én tartott bizottsági ülésen elfogadta éves munkatervét és több határozatot hozott.

2015. első felében több megbeszélést is folytatott: 

- 2015. 03.09-én a Galgóczy Zoltán alpolgármesterrel 
- 2015. 04.16-án a kerületi főépítésszel, Mártonffy Miklóssal
- 2015. 04.21-én a Műszaki Csoport vezetőjével, Feil Györggyel
2015. április 21-én a bizottság elnöke, Kardos Gábor Achilles-ín szakadást szenvedett és több hétre betegágyba, majd rehabilitációra kényszerült. Ennek ellenére telefonon és elektronikus levelezésen keresztül lehetőségeihez képest tovább vitte a tervezett feladatokat, majd 2015. május végén egészségi állapotára és egyéb családi indokokra hivatkozva lemondott az elnöki tisztről 2015. augusztus 31-i hatállyal.

Sérülése ellenére több program szervezését végigvitte:

- 2015. 04.26-án 2. alkalommal rendezték meg sikeresen a „TOUR DE BÓKAY” – Bókay 175 jótékonysági kerékpáros felvonulást 

- 2015 05.30-án pedig a hagyományos Urbitális kerületi sétát, 

Megkezdődött az őszi Kulturális Örökség Napja program szervezése is, melynek megvalósításához Galgóczy Zoltán alpolgármester segítségével sikerült buszt biztosítani.

A bizottsági ülés és az alpolgármesterrel folytatott megbeszélés jegyzőkönyvét mellékeltük.
A Mártonffy Miklóssal és a Feil Györggyel folytatott megbeszélésről nem mellékeltünk jegyzőkönyvet, a megbeszélés főbb témái ugyanis a korábbi anyagokban már szerepeltek. Mártonffy Miklós több javaslat esetében a műszaki irodával való egyeztetést javasolta, a legfontosabb megállapodás pedig az volt, hogy a bizottság és a Főépítészi Munkacsoport együttműködésével javasoljon helyi védettségre meghatározó, még semmilyen védettség alatt sem álló épületeket.

 Feil György további egyeztetést ajánlott, illetve arra kérte a bizottság tagjait, hogy felvetéseiket újra tegyék meg a költségvetés összeállításának idején.
A munkaterv legfontosabb pontjai, javaslatai:
-  díszkivilágítás szorgalmazása további épületek, szobrok, emlékművek esetén
- a Herrich-Kiss villa épületrészének felújítási, átalakítása – közbeszerzés kiírásának szorgalmazása, a program megvalósulása – jelenleg a sikertelen első közbeszerzés után a képviselőtestület döntött a keretösszeg megemeléséről és átadta a lebonyolítást a Városrehabilitáció18 Zrt.-nek, jelenleg a 2. közbeszerzés kiírása húzódik. Sajnos a közbeszerzés elhúzódása miatt 2015-ben sem tudott a kiírt minisztériumi pályázatra anyagot beadni az önkormányzat.
- Kerületi Kulturális Örökségvédelmi összevont rendelettervezet elkészítése. A főépítésszel folytatott megbeszélésen felmerült, hogy a bizottság még 2015-ben javasoljon olyan kerületi épületeket, melyek helyi védelemre méltóak
- Bókay iskola fejlesztése és a volt Katolikus Kultúrotthon sorsa
- a Baross utca és a Batthyány utca sarkán található régi Polgári Kaszinó (Baross u.10/b.) épületének további hasznosítása 
- Galgóczy alpolgármesterrel folytatott megbeszélésen újra szóba került egy kisebb lőrinci köztér megújítása.  (Garay utca, a Dobozi utca és a Galamb utca kereszteződése). Alpolgármester úr támogatta a tervet, a tér megújítására a tervek szerint 2015 második felében kerül sor
- Wlassics Gyula u. 152. Jobbágyi-Homolya Jenő festőművész egykori lakóháza. A bizottság javaslatot tett a művészház állagának megóvására, segítve Jenő bácsi feleségének, Éva néninek, valamint egy nyári művésztábor szervezésére. 
- kerületi, jelenleg gondozatlan, elenyészőben lévő sírkertek, sírhelyek felmérése, gondozása
- A kerület bevezető útjain a települések nevének kiírása. 

- A kerületi erdők esetében az un. tarvágása ellen való kerületi fellépés. Ezekből az erdőkből hozzanak létre kiránduló erdőket telepített erdei bútorokkal, pl. grillező, szalonnasütő, esőbeálló, jelzett sétautak, stb.

-  A dr. Széky Endre Pestszentimre Történeti Társaság által kezdeményezett további javaslatok:

Pintér Kálmán domborműves emléktáblájának felhelyezése a róla elnevezett szakrendelő falára. Az emléktábla avatása megtörtént.
Krepuska Géza professzor 2008-ban a kerület díszpolgára lett. A leszármazottak – a kerület javaslatára – a díjjal járó összeget a XVIII. kerület számláján hagyták, azzal az írásos feltétellel, hogy a pénz és kamatai felhasználásával szobrot emel a kerületi Önkormányzat Krepuska Gézának a szakrendelő melletti ún. volt OTP telek rendezése után. Gémesi Tünde jelzése szerint az összeg továbbra is rendelkezésre áll, tereprendezés és további egyeztetés indokolt

A Bizottság támogatta a köztéri térképek kerületi elterjesztését. (Az első ilyen térkép volt a nagysikerű Hősök terén felállított térkép! Javasolt: a két állomásra, a Krepuska Géza-telepre (volt Alacskai úti lakótelep) OMV benzinkút környékén, Kisfaludy – Nemes utcai csomópont, illetve a Nagykőrösi – Nemes – Dózsa György út kereszteződésbe stb.)

Helytörténeti séta Pestszentimrén - Az idén 85 éves Pestszentimre emléksétája a Kulturális Örökség Napjai országos rendezvénysorozat keretében. Pándy Tamás nyáron visszamondta a korábban már elfogadott felkérést a vezetésre.
Pestszentimre első évkönyvének megjelentetése  

Pestszentimre új összegző monográfiájának megjelentetése

A központ átépítésekor lebontott „Pestszentimre története állandó kiállítás” kerüljön vissza az imrei Rendezvényházba. 

A gyermekorvosi rendelő „kinőtt”, korszerűtlenné vált épületének kiváltása, új rendelő építése. Az épület – hasonlóan a lőrinci Baross utcai kaszinóhoz új funkciót kaphatna – közösségi célokat szolgálhatna a továbbiakban. Civil és egyházi gyűlések, rendezvények, az évtizedek óta kérelmezett Pestszentimre Kiállítás, tanfolyamok, internetes ügyintézés, stb. kerülhetne a falak közé.

Fres’h Ottó emlékére (neve alatt) rendezzen a kerületünk fafaragó, vagy művészeti nyári tábort, ahol meghívott művészek vehetnének részt és alkotásaikkal köztereinket gazdagítanák. 
A volt Alacskai úti lakótelep utcanévtábláinak folyamatos cseréjét a 2012-es fővárosi elnevezésre a „Krepuska Géza-telep”-re. Az új kialakítású teleprészeknél eleve ilyen táblák készítését javasoljuk.  

Kerületünk és a MÁV korábbi tárgyalásán megállapodás született a Pestszentimre felső (kisállomás) épületének felújítására. Ez alapján a XVIII. kerületi Önkormányzat anyagi segítségével újulna meg az épület.  

Az Európai Uniós támogatással létrehozott un. Pestszentimre központ környezetének felújítása (Az össze-vissza festett, hulló vakolatú házak, bódék rendbehozatala). 
Egy imrei szökőkút megvalósítása  

A bizottság két tagja – Heilauf Zsuzsanna és Pándi Tamás több egyeztetésen is részt vett a kerületi évfordulók megünneplésére létrehozott emlékbizottság ülésein 2015. nyarán. 

Mindketten részt vettek az augusztus 18-án a PIK-ben megnyitott jubileumi kerületi történeti tablókiállítás összeállításában.

Tovább folytatódik a Tomory Lajos Pedagógiai és Helytörténeti Gyűjteményben az online térképes felület feltöltése, 2015 első félévében felkerültek fotóval és rövid leírással a kerületi emlékművek, szobrok és emléktáblák, sőt néhány kerületi épület is.

Budapest, 2015. szeptember                                              
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