PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzata pályázatot hirdet a 1096/2004. (XI. 25.) sz. képviselő-testületi határozatával elfogadott  civil koncepcióban és a civil szervezetek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló, Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat Képviselő-testületének 55/2004. (XII. 21.) rendeletében (továbbiakban: civil rendelet) foglaltaknak megfelelően az önkormányzat költségvetésében elkülönített Civil Alap terhére.

Pályázati kategóriák:
1. Működési célú támogatás elnyerése
Cél: a civil szervezetek működési költségeihez való hozzájárulás
Pályázni lehet: minden, a szervezet alapszabály szerinti tevékenységével összefüggő költség és kiadás finanszírozására (pl. rezsiköltség, bérköltség, irodabérlet, utazási költség, eszközbeszerzés, könyvelési díj, civil társaságok számára jogi személlyé alakulás költségei, irodaszer vásárlás, számítástechnikai eszközök, irodai gépek karbantartása, vásárlása, internet, telefon előfizetés, telefonköltség, adminisztrációs költségek).
Elvárt önrész: nem szükséges

2. Program-támogatás
Cél: a civil szervezetek saját programjainak támogatása
Pályázni lehet: a szervezet saját szervezésében megvalósuló program költségeinek részfinanszírozására (pl. tiszteletdíj, fogyóeszköz-vásárlás, szolgáltatás igénybevétele, papír-írószer, szállásköltség, terembérlet, helyszín bérleti díja).
A pénzügyi támogatásban részesíthető tevékenységek a következők:

· egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító-, egészségügyi rehabilitációs tevékenység,
· szociális tevékenység, családsegítés, időskorúak gondozása,

· tudományos tevékenység, kutatás,

· nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés,

· kulturális tevékenység,

· kulturális örökség megóvása,

· műemlékvédelem,

· természetvédelem, állatvédelem,

· környezetvédelem,

· gyermek- és ifjúságvédelem, gyermek- és ifjúsági érdekképviselet,

· hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése,

· emberi és állampolgári jogok védelme,

· a magyarországi nemzeti és etnikai kisebbségekkel, valamint a határon túli magyarsággal kapcsolatos tevékenység,

· közrend és közlekedésbiztonság védelme, önkéntes tűzoltás, mentés, katasztrófa-elhárítás,

· fogyasztóvédelem,

· rehabilitációs foglalkoztatás,

· munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, foglalkoztatásának elősegítése - ideértve a munkaerő-kölcsönzést is – és a kapcsolódó szolgáltatások 
·  településfejlesztéshez kapcsolódó tevékenység
3. Pályázati önrész keret:

Cél: a civil szervezetek a kerület, illetve lakossága érdekében megvalósítandó programjainak támogatása nem helyi szinten kiírt pályázaton való indulás feltételeinek megteremtésével (önrész biztosítása).
Jelen pályázaton a civil szervezetek támogatásának keretösszege 1., 2. és 3. kategóriában 

12.600.000 .- Forint.
Pályázatot nyújthatnak be:

Egyesületek, alapítványok, civil közösségek amelyek megfelelnek a civil szervezetek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló módosított 55/2004. (XII. 21.) Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat Képviselő-testületének rendeletében rögzített feltételeknek:

· azon civil egyesületek, szövetségek, amelyeket a bíróság a pályázat kiírása előtt legalább egy évvel nyilvántartásba vett, és az alapszabályuknak megfelelő tevékenységüket ténylegesen folytatják,

· azon alapítványok (ide nem értve a közalapítványokat), amelyeket a bíróság a pályázat kiírása előtt legalább egy évvel nyilvántartásba vett, és az alapító okiratuknak megfelelő tevékenységüket ténylegesen folytatják,

· azon civil társaságok, amelyek a pályázat kiírását megelőzően legalább három éve – dokumentálhatóan – folyamatosan működtek, ez idő alatt stabil taglétszámmal rendelkeztek, 
feltéve mindhárom esetben, hogy a támogatható civil szervezetek  kerülethez kapcsolódó vagy kerületi lakosokat érintő programokat szerveznek, az önkormányzat közigazgatási területén belül székhellyel rendelkeznek, illetve helyi szervezetük az önkormányzat közigazgatási területén belül működik, és a Polgármesteri Hivatal internetes civil adatbázisában – elektronikusan is – nyilvántartásukat kérték,

      feltéve, hogy a közpénzek átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. Törvényben

      meghatározott követelményeknek eleget tesz, és ott megjelölt nyilatkozatot a pályázati

      eljárás során benyújtja.
Civil szervezet – kivéve a civil társaságot – pályázatot kizárólag akkor nyújthat be, amennyiben a bíróság nyilvántartásba vette és a pályázat benyújtását megelőző évben esedékes beszámolóját, vagy a pályázat benyújtását megelőző évben esedékes közhasznúsági mellékletét letétbe helyezte.

A pályázat benyújtásának módja:
A pályázatokat kizárólag a pályázati űrlap kitöltésével, a civil rendeletben meghatározott mellékleteivel együtt lehet benyújtani. 
A pályázathoz kötelező mellékletként csatolni kell:

a) a hatályos alapító okiratnak a szervezet képviselője által hitelesített másolatát,

b) székhely szerinti illetékes bíróság
által a szervezet hatályos adatairól kiállított, harminc napnál nem régebbi kivonatát,

c) a civil szervezet döntéshozó szerve (közgyűlés, kuratórium) üléséről készült azon jegyzőkönyv vagy határozati kivonat másolatát, amely a pályázat benyújtására vonatkozó döntést és a megvalósítani kívánt célt tartalmazza,

d) amennyiben az adott pályázathoz egyéb támogatásban is részesült, az erről szóló határozat másolatát,

e) a pályázó szervezet banki aláírási kartonjának a bank által hitelesített, 30 napnál nem régebbi másolatát,
f) 
 
a pályázat benyújtását megelőző évben esedékes beszámolót vagy a pályázat benyújtását megelőző évben esedékes közhasznúsági mellékletet,
 g) Budapest XVIII. kerületi civil nyilvántartás adatlapjának kitöltött példányát.

Amennyiben a civil szervezet korábban már részesült támogatásban, melynek során az a), valamint g) pontokban szereplő dokumentumokat már benyújtotta és azokban az előző támogatás óta eltelt időszakban változás nem történt, e dokumentumok benyújtása – a pályázó írásbeli kérésére (mentesítés iránti kérelem) – mellőzhető. 

Az önálló bankszámlával nem rendelkező pályázónak mellékelnie kell: a számlatulajdonos szervezettel kötött megállapodását. A civil társaság pályázataihoz csatolni kell: a civil társaság és a kötelezettségvállaló szervezet megállapodását is.

 Pályázati önrész keretre pályázó szervezeteknek további mellékletként kötelező benyújtania a nem helyi szintű szervezet pályázati felhívását és az arra beadandó pályázati anyagát. 

Az űrlap nélkül beküldött vagy űrlappal ellátott – de a hiánypótlást követően is formailag hibás – pályázatokat az önkormányzat értékelés nélkül elutasítja. A pályázati űrlapot 2 példányban, mellékletekkel együtt, kézzel olvashatóan írt vagy nyomtatott formában a Budapest Főváros XVIII. Kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Polgármesteri Hivatal (1184 Budapest, Üllői út 400.) címére, Szalai Krisztina részére kell eljuttatni. A borítékra kérjük ráírni: "CIVIL PÁLYÁZAT". A pályázati űrlap elektronikus úton is benyújtható a szalakri@bp18.hu címre. Amennyiben a pályázó pályázatát elektronikus úton nyújtja be, a pályázati űrlapon meg kell jelölnie a kapcsolattartásra szolgáló elektronikus levél címét. 

Egy pályázó több pályázatot is benyújthat. Ebben az esetben minden pályázatot külön űrlapon kell benyújtani. Pályázati űrlap és mentesítés iránti kérelem nyomtatvány beszerezhető a Polgármesteri Hivatalban, illetve letölthető a www.bp18.hu/palyazatok internetes oldalról. 

A pályázatok benyújtásának határideje:  2015. március 25.  szerda  12.00 óra
A működési és programtámogatási keretre benyújtott pályázatoknak 2015. március 25.-én 12.00 óráig kell megérkeznie a civil pályázatokkal foglalkozó munkatárshoz (1184 Budapest, Üllői út 400. 118/a. szoba). A pályázati önrész keretre a pályázatok beadása egész évben – a nem helyi szintű pályázati kiírások függvényében – folyamatos. 

A pályázatok kezelése:

A benyújtott, de támogatást nem nyert pályázatokat az önkormányzat megsemmisíti. A nyertes pályázatokat az önkormányzat iktatja és archiválja. A civil rendeletben foglaltaknak megfelelően az önkormányzat a nyertes pályázók esetében az odaítélt támogatás tényét és a támogatott szervezetek, közösségek kilétét hordozó információkat közérdekű adatnak tekinti, ezért azokat hozzáférhetővé teszi a nyilvánosság számára.
A pályázatok elbírálása:
A pályázatokat 2015. április 30-ig – a Civil Tanácsadó Testület, valamint a Testületi, Ügyrendi és Koordinációs Bizottság véleményének kikérése mellett – a polgármester bírálja el. Az önrész keretre benyújtott pályázatok elbírálása folyamatos. A pályázati döntéseket az önkormányzat nem indokolja, illetve nem fogad el azokkal kapcsolatos panaszt.

A pályázat eredményéről a pályázók értesítést kapnak, illetve a nyertesek nevét és az elnyert összeg nagyságát az önkormányzat az interneten közzéteszi (www.bp18.hu/palyazatok )
Azon pályázó szervezetek pályázatai, amelyek az előző pályázaton elnyert összeggel a támogatási szerződésben meghatározott határidőig nem számoltak el, érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerülnek.

Azon pályázó szervezetek pályázatai, amelyek az elbírálás határidejéig a pályázatot hiányosan nyújtották be és a hiánypótlási felhívásnak nem tettek eleget, érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerülnek.

A pályázati támogatás igénybevétele:

A nyertes pályázókkal az önkormányzat támogatási szerződést köt, amely feltétele a támogatás igénybevételének.. Pályázati támogatást az önkormányzat csak bankszámlára utalással teljesít.

A pályázatokkal kapcsolatban személyes konzultációs lehetőséget biztosítunk előzetes egyeztetést követően.
Budapest, 2015. március 04.

Ughy Attila s.k.

polgármester
�	 A civil rendelet 4. § (5)-(6) bekezdései szerint a pályázati önrész keretből pénzügyi támogatásban részesíthetők mindazon, támogatható civil szervezet által nem helyi szinten benyújtott pályázatok, amelyek a civil rendelet 4. § (4) bekezdésében felsorolt tevékenységi körök valamelyikének megvalósítását célozzák. A pályázati önrész keretből egy pályázó maximum ötszázezer forintot igényelhet.


�	 Módosította a 63/2012. XII.20.) sz. rendelet. Hat: 2012. XII. 21.


�	 Módosította az 5/2012. (III. 13.) rendelet. Hat.: 2012. III. 14.


�	 Módosította az  5/2012. (III. 13.) rendelet. Hat.: 2012. III. 14.


�	 Módosította a 63/2012. XII.20.) sz. rendelet. Hat: 2012. XII. 21.







