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Fáklyás Emlékséta

Az 1956-os forradalom és szabadságharc tizenhat ártatlan emberáldozatot követelő, egyik tragikus eseménye Budapest XVIII. kerületében történt. 
1956. november 8-án, délután az emberek kenyérért álltak sorban az Üllői út - Vecsési utca és Rába utca sarkán, a Fröhling pékségnél. Az őrjáratozó szovjet tankok ekkor lövöldözni kezdtek az Üllői úti laktanya irányába. A pékség előtti villanypózna a sorozatlövés következtében eltört, repeszek pedig letarolták a pékárura váró, civil lakosságot. A helyszínen tartózkodóknak nem volt annyi idejük, hogy fedezékbe húzódjanak, vagy elmeneküljenek. A fegyveres támadásban összesen tizenhat áldozat vesztette életét. 
Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat az elhunyt áldozatok emlékére fáklyás emléksétát szervez. Az emlékséta 18.30-kor indul az Üllői út 730. sz. ház elől (Üllői út-Rába u. sarok), az egykori Fröhling-pékség helyszínéről. Mécsesek és ötvenhat fáklya meggyújtását követően a menet a Béke téri emlékhelyre érkezik.
Az áldozatok névsora és életkora:

Borbás István 45 éves, Brunner György 23 éves, Erdélyi Richárd 77 éves, Gohér János 68 éves, Gonda János 59 éves, Grigor János 56 éves, Gyöngyösi Ede 69 éves, Horváth Lajos 45 éves, Kanalas Ilona 28 éves, Koralovszki János 19 éves, Szabó Ignác 60 éves, Szalai Bálint 57 éves, Szakál Gyula 43 éves, Tetz János 81 éves, Tóth János 54 éves, Veres Teréz 13 éves.
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