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S A J T Ó K Ö Z L E M É N Y

Kiadja:

Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat

Hatékonyabb bűnmegelőzés a XVIII. kerületben
 

Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzata és a XVIII. kerületi Rendőrkapitányság a közbiztonság javítását, a bűncselekmények visszaszorítását kiemelt feladatának tekinti, és ennek érdekében új koncepció alapján átalakították az együttműködésüket. A kerület védelme érdekében egy olyan egységes szolgálatot hoztak létre, amelynek eredményeként állandó rendőri jelenlétet biztosítanak a XVIII. kerületben. 

 Önkormányzati Járőr létrehozása

A XVIII. kerület önkormányzata egyedülálló kezdeményezésként létrehozta az önkormányzati járőrszolgálatot. A kerületi rendőrségen, 2011. február 15-én megtartott sajtótájékoztatón Ughy Attila polgármester átadta az egységesen feliratozott, korábban a Városőrség által használt két gépkocsit, így már három - az Önkormányzat által biztosított - gépkocsival megkezdték a szolgálatot. 

 

Harminc millió forinttal növelt támogatás a rendőrségnek 

A XVIII. kerületi önkormányzat 30 millió forinttal növelte a rendőrség támogatását, így már évi közel 120 millió forinttámogatásban részesül a kapitányság. Ennek eredményeként nagyobb erőkkel vesznek részt az intézkedésre jogosult rendőri erők a közbiztonság védelmében. A posztos rendőrök a városőrökkel együtt párban több gyalogos-járőr útvonalon, frekventált helyeken végeznek ellenőrzést. 
Összehangolt tevékenység - Körzeti megbízott
Az új irányelvek mentén kialakított együttműködésben jóval nagyobb hangsúly kerül a korábban létrehozott, klasszikus körzeti megbízott (továbbiakban KMB) tevékenységre is. A KMB népszerűsítése, és az új körzetek kialakítása révén közvetlenebb lesz a kapcsolat a lakossággal, és a kétoldalúvá váló információáramlással a rendőrség részére a jelenleginél nagyobb mennyiségű információ összegyűjtése lehetséges.

A körzeti megbízotti szolgálat ellátásának egyik fontos eleme a tervszerűség. A bűncselekmények elemzésével minden körzeti megbízott figyelemmel kísérheti a körzeten belül a bűnügyi szempontból fokozottan fertőzött területet, és azonnal reagálni is tud. A KMB területén kialakult problémák a helyszínen azonnal kezelhetőek, az intézményekkel történő folyamatos kapcsolattartás erősíti a rendőrségbe vetett bizalmat, és a hatékonyság révén eredményesebb bűnügyi munkát lehet végezni. 

A cél: egy olyan közös, egységes szolgálatirányítás, amelyben részt vesz a kerület szolgálatos állománya, az önkormányzat által nyújtott támogatás segítségével a térfigyelős és a szabadidős szolgálat állománya, valamint a városőrség, a polgárőrség állománya. 

Kapcsolat, és interjú kérés előzetes egyeztetés alapján:

Rendőrség: Kozák László ny.r.ezrd.
tel: +36/30-472-00-53
Önkormányzat: Bajory Á. Rita, sajtófőnök

mobil: +36/30-811-8210

e-mail: sajto@bp18.hu
 Levélcím: 1675 Budapest, Pf. 49.
Titkárság.: 296-1330, 296-1320
Fax: 296-1321
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