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„Karácsonyi Angyalok” a XVIII. kerületben
Műjégpályán a sport, színpadon a jazz és a tánc, ünnepi hangulat pedig a karácsonyi vásáron
Megújul és hagyományt teremt a XVIII. kerületi karácsonyi vásár. Pestszentlőrinc-Pestszentimre régi piacterén, december 4-től 24-ig adventi hangulatban hagyományos karácsonyi forgataggal, azonban teljesen új ötletekkel várja a látogatókat. A kézműves vásár közvetlen szomszédságában a műjégpálya is benépesül, a színpadon pedig a Hot Jazz Band és a Makám együttes is játszik majd!
Budapest XVIII. kerületi régi piactere újjászületik, mert december 4-től a karácsonyi vásár helyszíneként szolgál majd. A hagyományteremtő céllal szerveződött vásár új köntösben felöltöztetett tér lesz, ahol az advent meghitt ünnepét a díszvilágítás és a klasszikus stílusú fabódék teszik még hangulatosabbá. Betlehemi installáció gazdagítja a vásár díszleteit, és az egységesen dekorált faházakban kézművesek egyedi készítésű portékákat kínálnak naponta 10 órától este 20 óráig, de a forralt bor, a kürtős kalács, a rétes vagy a mézes finomságok is lélekmelegítő ínyencségeknek ígérkeznek. Az önkormányzat által szervezett húsz napos rendezvénysorozat minden szegletében találhatnak kedvükre valót a látogatók. 

Ez a vásár mégis több lesz, mint egy megszokott sémára szervezett évi végi, néhány napos mulatság. A december 24-ig tartó karácsonyozásban a korcsolyázás szerelmesei is teret kapnak, hiszen egy 405 négyzetméter alapterületű jégpályán hódolhatnak a téli sport örömeinek. A jégen bőven lesz hely a téli mínuszokkal dacolva a sportolástól kimelegedni, de a szegfűszeges illatfelhőben sem fognak dideregni az idelátogatók, hiszen a vásári kavalkádban késő estig lehet élvezni a szórakozást nyújtó zenei, táncos programokat. A családok legkisebb tagjait, a karon ülő apró népeket is elvarázsolják a gyermekelőadások, de a felnőttek számára is nyújt maradandót a zenés, vásári hangulat. A karácsonyi örökzöldek megújult zenei repertoárban csendülnek fel, és a kerületi néptáncegyüttes a jégpálya előtt felállított színpadon benépesíti a táncteret. A színpadon fellép többek között a Hot Jazz Band és a Makám együttes, de a népszerű népdalénekes: Bognár Szilvia is énekel. 

December 24-én véget ér ugyan az advent, de a műjégpálya marad! Két ünnep között a gyerekek végre maguk mögött hagyhatják a tantermeket, felnőttek pedig a karácsonyi készülődés forgatagát és birtokukba vehetik reggel 9-től este 9-ig nyitva tartó, január 1-ig üzemelő korcsolyapályát. 

Január 2-tól folytatódhat a korcsolyázás a Bókay Kertben
Új év, tavalyi helyszín! Január 2-án folytatódhat a korcsolyázás, a jégkorongozás öröme a XVIII. kerületi Bókay Kertben, mert a tavaly megszokott módon és helyen továbbra is várja a téli sport kedvelőit az önkormányzat parkja. 
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