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Budapest XVIII. kerület, Pestszentlőrinc–Pestszentimre Önkormányzata

Jótékonysági koncert támogatja a kézilabda utánpótlást

Ziccer. Ne hagyja ki!

A nemzetközi hírű Hot Jazz Band zenekar lép fel 2012. május 25-én, 19 órakor a XVIII. kerületi Sportkastélyban. A Hot Jazz Band műsora azonban nem csak egyszerű koncert lesz. A kerületi önkormányzat kezdeményezésével a tavaly megvalósult hagyományteremtő ötlete nyomán ismét jótékony célt támogat, ezúttal az FTC–PLER kézilabda utánpótlás-nevelést. 

A PLER sikerei és korszaknyitó eredményessége okán kifejezetten fontos, hogy a csapat hátországa erős és megbízható legyen. Csak egy biztos alapokon működő, kiszámítható háttér tudja biztosítani azon fiatal játékosok fejlődését, akik a későbbiekben a magyar és a nemzetközi porondon is megállják a helyüket. A lőrinci kézilabda-iskola évek óta az ország egyik – ha nem a – legelismertebb utánpótlás-bázisa, amely hosszú idő óta őrzi helyét a korosztályos bajnokságok elitjében. Többszörös bajnokként és kupagyőztesként a PLER az elmúlt időszak legeredményesebb korosztályait nevelte ki, s a hazai felnőtt élvonalban nincs olyan klubcsapat, ahol ne találnánk kerületi nevelésű kézilabdázót. 

Az FTC-PLER célja a fúziót követően sem más, mint hogy megteremtsen a budapesti és a hazai kézilabdasport számára egy olyan utánpótlás-bázist, amelyre hosszú távon építkezni lehet. A klubból minden évben olyan tehetséges játékosok kerülnek ki, akik a későbbiekben oszlopos tagjai lehetnek az élvonalbeli csapatoknak, de akár a magyar válogatottnak is. 

A kerületi önkormányzat büszke a sikerekre, és éppen ezért minden eszközzel támogatja a kézilabda fejlődését, a tehetséges fiatalok képzését és nevelését. 

Ennek egyik fontos mozzanata lesz a május végi koncert, amelynek sikere az utánpótlás-nevelésben is mérföldkő lehet. 

A Hot Jazz Band lassan 25 éve sikeres jazz zenekar. Itthon szinte minden fontos szakmai díjat elnyertek már, és rendszeresen kerülnek ki győztesen nemzetközi jazz versenyeken is – többek között az Egyesült Államokbeli Sacramentóban évente megrendezett találkozón, amely a műfaj egyik legfontosabb fóruma. A zenekar vendégművésze ezúttal a nemzetközi hírű Orosz Zoltán harmonikaművész.
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