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Emlékeztető
a trianoni menekültek emlékoszlopának felállításáról 
 2020. augusztus 4-én 17 órakor tartott megbeszélésről
Résztvevők 
Makai Tibor kerületi képviselő és az értéktár bizottság tagjai: Frank Gabriella, Heilauf Zsuzsanna, Kardos Gábor 

Előzmények 

Az értéktár bizottság 2020. évi módosított munkatervében a Trianonra való kerületi megemlékezésekhez kapcsolódva a Fadrusz-keresztet érintő Szent Imre kertvárosi kulturális örökségnapi sétán kívül szerepel egy emlékoszlop felállítása a trianoni menekültek jelentős részét befogadó Állami telep egykori bejáratánál (Baross utca Margó Tivadar utca sarkán). 


A munkatervi feladatok júniusi egyeztetése során Somody László alpolgármester úr felhívta a bizottság figyelmét arra, hogy a 100. évfordulóra több emlékműállítási elképzelés született, pl. a Fadrusz-kereszt környezetére kiírt pályázat keretében, illetve a kerületi Jobbik részéről a Grassalkovich kápolna mellé vagy környékére elhelyezendő figurális kompozíció formájában. Alpolgármester úr egy közös, minden fél számára elfogadható terv kidolgozását kérte a bizottságtól. 
Jelen megbeszélésen 
az előzmények ismertetése után a résztvevők egyetértettek abban, hogy a Trianont követően ezerszámra Pestszentlőrincre érkező menekültek jelentősen befolyásolták a község fejlődését, gyors várossá alakulását, ezért emlékezetük megőrzése közös feladatunk. Abban is egyet tudtunk érteni, hogy a menekültekhez közvetlenül nem köthető Grassalkovich kápolna fákkal sűrűn benőtt környezete nem igazán alkalmas a Jobbik által javasolt „Pieta” felállítására. 
Ezek után Kardos Gábor bemutatta az értéktár bizottság által javasolt, főépítész asszonnyal is egyeztetett emlékoszlopra általa készített terveket. A felvidéki, kárpátaljai, erdélyi és vajdasági menekültekre utaló csonkagúla alapra helyezett, hagyományos szimbólumokkal kifaragott faoszlop egyszerűségében is méltó módon állít emléket a magyar családok ezreinek életét felforgató eseményeknek.
Végül hosszas mérlegelés után arra a megállapodásra jutottunk, hogy a Makai Tibor képviselő úr tetszését is elnyerő emlékoszlop méltó helye a Baross utca-Margó Tivadar utca-Szélmalom utca által határolt park közepén lévő köralakú ágyás lehetne. A megfelelő körülmények, a megközelíthetőség és nyugalom biztosítása érdekében az alapozáson kívül a Margó Tivadar utca felől kikövezett rávezető útra, a buszmegálló mögött pedig bokrosításra lenne szükség. 
A megbeszélés végén a XVIII. kerületi Értéktár Bizottság felkérte Makai Tibort, hogy a fentiekben vázolt közös elképzelést vigye tovább képviselő társainak, illetve az emlékmű felállításával foglalkozó önkormányzati csoport megbeszéléseiről rendszeresen tájékoztassa a bizottságot. 
Budapest, 2020. 08. 06.

Frank Gabriella 
