Főpolgármesteri elismerés egy XVIII. kerületi kiválóságnak
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Budapest főpolgármestere „BUDAPEST MÁRKA” elismerésben részesítette a XVIII. kerületben működő Zila Kávéház – Krisztina Cukrászda és Éttermet.
Az elismerésről szóló oklevelet Szentes Tamás főpolgármester-helyettes és Ughy Attila, Budapest Főváros XVIII. kerület polgármestere adta át Zila László tulajdonos, mestercukrásznak.

Budapest Főváros Közgyűlése elismerő cím alapításának a célja, hogy díjazza a közszolgáltatások, a művészet vagy társadalmi szolidaritás területén kimagaslóan teljesítő civil szervezetek, költségvetési szervek tevékenységét. A "Budapest Márka" továbbá olyan fővárosi termékek, vagy szolgáltatások elismeréseként szolgál, amelyek a főváros területén készülnek, vagy itt nyújtják őket, huzamosabb ideje kimagasló színvonalat képviselnek és a főváros jó hírnevét öregbítik.

A Budapest Márka elismeréssel pénzdíjazás nem jár, a díjazott oklevelet kap, továbbá jogosult a Budapest Márka emblémáját a termékén, épületén, üzletén, hirdetéseiben, honlapján stb. feltüntetni.
A rendezvényen a sajtó képviselőinek Szentes Tamás főpolgármester-helyettes a díj létrehozásának indokai között elmondta: „A Fővárosi Közgyűlés 2013-ban hagyta jóvá a Budapest Márka díj létrehozását. Számos körülmény és az üzleti életből származó jelzések igazolták a Budapest Brand a Budapest Márka megteremtésének létjogosultságát és szükségességét. A Budapest név ugyanis egy olyan érték, amely a külföldiek által is könnyen beazonosítható közismert elnevezés, sőt a világban legismertebbnek számító magyar elnevezés. Így ez az elnevezés, ez a Brand, kiemelkedő minőségű termékekkel és szolgáltatásokkal jól társítható, amelyet mind turisztikai, mind üzleti szempontból is célszerű és fontos kiaknázni. 

A Zila név, napjainkban már egy márkaként jelenik meg a gasztronómia és vendéglátás területén. A turisztika, vendéglátás, gasztronómia piacán jól látható, hogy a márkák, brandek kiegészítik, sőt erősítik egymást. Ez Budapesten nagyon jól érzékelhető. A főváros vezetése fontosnak tartja, hogy ilyen elismeréseken keresztül még inkább bekapcsolja Budapest gazdasági életébe azokat a szolgáltatásokat, tevékenységeket melyek országos szinten is köztiszteletben állnak és komoly színvonalat képviselnek. A Zila névhez kötődően, ha csak az országtortát említjük, talán mindenki tudja, milyen nívót képvisel ez a márka.”
Ughy Attila Pestszentlőrinc- Pestszentimre polgármestere, mint a kerületben élő és dolgozó politikus büszkeséggel említette a XVIII. kerületben megfigyelhető lokálpatriotizmus és közösségi szellem erősödését. „Fontos, hogy legyenek közösségi terek. Olyan helyek, amelyek a polgári élet, közösségi élet ikonikus helyszínei, pontjai, találkozó helyei lehetnek a kerületünkben élőknek, de akár a kerületen kívülről érkezőknek is. Szükség van olyan közösségi helyekre, ahova jeles események alkalmával akár társasággal is szívesen megyünk ünnepelni, vagy akárcsak egy kávéra, baráti beszélgetésre leülni. Aki a Zila finomságokat megismeri, tudja hol van a Zila Kávéház. Természetesen ehhez a kötödéshez az is hozzájárul, hogy egy ilyen hely nemcsak az épített környezetétől válik szimbólummá, hanem attól a szívet-lelket melengető vendégszeretettől is, amellyel az üzletvezető, tulajdonos és minden munkatársa megajándékozza a betérő vendéget.” 
Zila László mestercukrász, üzlettulajdonos köszönetet mondott az elismerésért. Kiemelte, hogy ez és minden eddig elért eredmény és elismerés a családi összetartásnak, közös és kitartó munkának köszönhető. Fontosnak tartja a helyi kötődést, a lokálpatriotizmust, valamint az emberek, a vendégek szeretetét.

Zila Kávéház – Krisztina Cukrászda és Étterem
A Krisztina cukrászdát 1984-ben nyitotta meg Zila László mestercukrász az akkori Május 1. strand területének sarkán. A cukrászda 2002 óta a Zila Kávéház Krisztina Cukrászda és Étterem felújított műemlék épületében működik.
Zila László mestercukrász "Országtorta alkotó"
A mestervizsgát 1981-ben tette le, majd 1983-ban üzletvezetői iskolát végzett, hogy 1984-ben megnyithassa önálló cukrászatát Budapesten, a pestszentlőrinci strand területén. Ez a kis üzlet lett az alapja a mára országosan ismert Zila kávéház, Krisztina cukrászda és étteremnek.
Főbb elismerései:
1981 cukrászmester
2003 aranykoszorús mestercukrász
2006 mestercukrász
2010-ben elnyerte az Év gasztronómusa díjat, amit először ítéltek oda cukrásznak.
A Zila cukrászcsapata már négy országtortát készített: 2007-ben a madártej, 2008-ban a szatmári szilva, 2009-ben a pándi meggy, 2011-ben pedig a kecskeméti barackos kölestorta lett a befutó.
