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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Kiadja: 
Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc–Pestszentimre Önkormányzat
Budapest, 2013. 10. 03.
Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc– Pestszentimre Önkormányzat által fenntartott, illetve működtetett intézményekben, szeptember hónapban technikai okok miatt néhány esetben elmaradt az alapbéren felüli plusz juttatások elszámolása.
Egy technikai zavar miatt, Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc–Pestszentimre Önkormányzat által fenntartott, illetve működtetett intézményhálózatában 644 technikai dolgozóból, 26 főt érintett az a technikai probléma, mely miatt szeptemberre nem számolták el részükre az önkormányzat által biztosított alapbéren felüli juttatásukat.

Ez abból adódhatott, hogy az önkormányzatnál folyamatban van a pótlékok és illetménykiegészítések juttatásának felülvizsgálata, mivel néhány esetben nehezen indokolható eltérések vannak az egyes intézményekben dolgozó technikai személyzetnek biztosított alapbéren felüli juttatások között. 

A probléma kijavításáról a városvezetés gondoskodott. Ezzel egyidőben intézkedés történt az elmaradt juttatások mielőbbi kifizetéséről. Az önkormányzat saját forrásából 2013-ban továbbra is biztosítja az eddig megszokott alapbéren felüli plusz juttatásokat. Ez a keret az önkormányzat 2013-as költségvetésében tervezett és rendelkezésre áll. 

További információ: sajto@bp18.hu 
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