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This project is implemented through the CENTRAL EUROPE Programme co-financed by the ERDF.





Sajtóközlemény

2013. 06. 05., közölhető: azonnal 
Erős gazdasági potenciált mutatnak a reptér környéki települések
Budapest XVIII. Kerület Önkormányzata – az airLED projekt vezető partnere – regionális sajtótájékoztatót tartott a Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtéren június 5-én. Dr. Lévai István Zoltán alpolgármester, Hunyadi István városigazgató és Karácsony Krisztián (ECORYS Magyarország Kft.) külső szakértő a repülőterek vonzáskörzetének gazdaságélénkítési lehetőségeit vizsgáló projekt fejleményeiről számolt be.

Az airLED a Central Europe Program keretében, az Európai Unió és Magyarország társfinanszírozásával megvalósuló projekt, mely nemzetközi együttműködés eredményeként jött létre, és többek között a Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér hatásterületének gazdasági fejlesztésére tesz javaslatot. A projekt része egy átfogó helyzetfeltárás elkészítése, az úgynevezett Status Quo elemzés, mely a lengyel IRM Városfejlesztési Intézettel és a partnerekkel együtt kidolgozott metodika alapján készül. 

A vizsgálat célja, hogy a meglévő állapotról, a megvalósított, jelenleg megvalósítás alatt álló, illetve tervezett fejlesztési stratégiákról, kezdeményezésekről és szándékokról adjon képet. Fontos eleme továbbá a repülőtér hatásterületének lehatárolása, illetve a terület társadalmi-gazdasági folyamatainak elemzése. A projektben részt vevő valamennyi repülőtér környéki régióra vonatkozóan – a lengyel Mazovia Tartomány, az olasz Emilia- Romagna régió és a szlovén Gorenjska régió – szintén elkészül egy-egy elemzés a térségi érdekcsoportok adatszolgáltatása, kérdőíves felmérés, illetve elérhető publikus adatok és információk összegyűjtése révén. Az így elkészült Status Quo elemzések meghatározzák a gazdaságfejlesztés folyamatát befolyásoló tényezőket, melyek az airLED projekt következő fázisát jelentő stratégiai tervezés kiindulópontját jelentik. 

A Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér Magyarország és a Kárpát-medence legforgalmasabb repülőtere. Hazai dominanciája egyértelmű, azonban a környező országok repülőtér-fejlesztései is hatással lesznek jövőbeni szerepkörére. A repülőtér a gazdasági válság és a nemzeti légitársaság felszámolása ellenére meg tudta őrizni pozícióját az utasforgalom és a teherforgalom területén, azonban több eddigi közvetlen légi kapcsolata megszakadt 

A budapesti repülőtér közvetlen gazdasági hatásterülete elsősorban Budapest XVIII. kerületére és Vecsés városára terjed ki, ugyanakkor a főváros X. és XVII. kerülete, illetve Ecser, Gyál és Üllő települések is a reptéri közvetett hatásterület részei. A hatásterület településein az elmúlt időszakban több jelentős fejlesztés is megvalósult, melyek a reptér közelségének köszönhetőek. Ugyanakkor számos konkrét fejlesztés megvalósítása leállt, elakadt, illetve maradt a tervezőasztalon. 

A hatásterület települései rendelkeznek helyi településfejlesztési stratégiákkal, melyek meghatározzák, hogy a gazdaság szereplői mely helyszíneken tudják megvalósítani terveiket. Jelenleg igen jelentős gazdaságiterület-potenciállal rendelkeznek a települések, melyek közös stratégia mentén történő, differenciált fejlesztése közös cél. A Status Quo elemzés ennek a stratégiának a kidolgozását alapozza meg, illetve egy hasznos segítséget nyújt a további tervezéshez.
A projekt összköltségvetése 1,65 millió EUR, melynek 85%-át az Európai Unió finanszírozza az ERFA-alapokon keresztül. A XVIII. Kerület költségvetése ebből mintegy félmillió EUR, mely összeg további 10%-át – a 85%-os EU-s támogatáson felül – Magyarország finanszírozza.
A 2012. július 1-jei indulása óta a projektet a nagyközönségnek és a szakmának több fórumon is bemutatták. A Construma 2013 kiállításon és a BUD Airport támogatásával megrendezett Routes Europe 2013 konferencián is találkozhattak az érdeklődők az airLED-del. Legközelebb június 21-én, a kerületi Helytörténeti Gyűjtemény „Ég és Föld” című repüléstörténeti kiállításán mutatkozik be a Delta Üzletházban. „A polgári repülés és Budapest XVIII. kerülete” alcímet viselő tárlaton a Ferihegyi repülőtér és a magyar légitársaságok légiforgalmi relikviái lesznek láthatók 100 négyzetméteren.
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