A XVIII. kerületi önkormányzat idén is részt vesz a Föld Órája akcióban

Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzata hagyományt teremtve, idén második alkalommal csatlakozik a Természetvédelmi Világalap (WWF) által meghirdetett Föld Órája elnevezésű környezetvédelmi akcióhoz. Március 23-án 20 óra 30 perckor az önkormányzatban és várhatóan a kerület kulturális, szociális és oktatási intézményeiben is lekapcsolják a világítást. 

A Természetvédelmi Világalap (WWF) 2013. március 23-án hetedik alkalommal szervezi meg a világ legnagyobb környezetvédelmi akcióját, a Föld Óráját, amely megpróbálja felhívni az emberek, vállalatok, intézmények, kormányok figyelmét a környezetszennyezés és a túlfogyasztás okozta problémákra.

Az iskolák plakátokkal és „öko-percekkel” irányítják az akcióra a diákok figyelmét és arra ösztönzik őket, hogy otthonukban is kapcsolják le a szobai világítást, áramtalanítsák a számítógépet, a televíziót. Az akció nem vonatkozik a biztonsági előírásoknak megfelelően használatos világításokra, illetve a kerületi közvilágításra sem.

 - Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzata a környezetvédelem elkötelezett híve. Ennek szellemében minden olyan pályázati lehetőséget megragad, amellyel lehetőséget teremt, később pedig költséghatékony és sikeres eredményekkel hozzájárulhat a környezet megóvásához. Az erőforrások tudatos használatát, a természet védelmének fontosságát nem lehet elégszer hangsúlyozni. A hasonló nemzetközi kezdeményezésekkel talán mérhető változások indulhatnak meg – mondta Bajory Ágnes Rita, a XVIII. kerületi önkormányzat sajtófőnöke.
Az akcióhoz csatlakozók a www.foldoraja.hu weboldalon regisztrálhatnak is. Az a település, amelyről arányaiban a legtöbben jelzik részvételüket, egy évig viselheti a WWF Föld Órája fővárosa címet. 
A WWF Magyarország idén gyertyafényben ünnepli az összefogást és kiönti a 2013-as WWF Föld Órája szimbólumát, Az Ország Legnagyobb Gyertyáját.
