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Sajtóközlemény

Átalakult a BENU gyógyszertára
Budapest, XVIII. kerület, 2014. március 07. – A kerület nagy múltú gyógyszertára februártól megújulva, modern külsővel várja a lakosokat. A BENU Hálózathoz tartozó gyógyszertár megnyitójának napján egészségügyi tanácsadással és színes programokkal várta az érdeklődőket. Az avatóünnepségen beszédet mondott Ughy Attila polgármester. 
Felavatták a BENU Hálózathoz tartozó Szent Anna Gyógyszertárat Budapest XVIII. kerületében, a Vándor Sándor utcában. A patikát úgy alakították ki, hogy a vásárlók a széles kínálatból kedvükre válogathassanak a sor feltartása nélkül. A szabadpolcos elrendezésnek köszönhetően a betérők megnézhetik, kézbe vehetik a gyógyhatású készítményeket, a táplálék kiegészítőket, a szépség- és bőrápolási cikkeket, és összevethetik áraikat. Az egyes készítmények kategóriák szerint kerülnek a polcokra, aminek köszönhetően a kínálat könnyedén áttekinthető. 
A BENU szakemberei a megnyitó alkalmából egészségvédő programokkal, valamint tanácsadással várták a látogatókat. A gyógyszerészek segítséget nyújtottak a dohányzásról való leszokásban, személyre szabott fogyókúra tanácsadással várták az érdeklődőket, valamint vitamin-, folyadék-, és ásványi anyag bevitellel kapcsolatos tippeket adtak a látogatóknak.
Ughy Attila polgármester beszédében kiemelte annak fontosságát, hogy a Szent Anna Gyógyszertárba betérőket a nagy szakértelem mellett mekkora odafigyeléssel, empátiával fogadják az ott dolgozók. Kitért a bizalom fontosságára akkor, amikor a kerület lakosai egészségük megőrzése érdekében tanácsot, útmutatást, illetve konkrét készítményeket kérnek a gyógyszerészektől.
„Patikáink modernizálását 2012-ben kezdtük el. A mai megnyitó eseménnyel adtuk át a 45. megújult BENU Gyógyszertárat Magyarországon. A korszerű és modern szemlélet mellett nagy hangsúlyt fektetünk a betegekkel való közvetlen kapcsolat kialakítására és a személyes hangvételre is. Modernizált patikáinkban, így ebben a megújult BENU Gyógyszertárban is olyan környezetet alakítottunk ki, amely segíti a betegekkel való kommunikációt, tanácsadást” – mondta dr. Zlinszky János, a hazai BENU Gyógyszertár Hálózatot összefogó PHARMANOVA ZRT. igazgatósági tagja.
-Vége-

A BENU-RÓL

Magyarországon jelenleg 126 BENU Gyógyszertár található. A BENU név és arculat először Hollandiában jelent meg, Magyarországon a BENU márka bevezetésére 2012-ben került sor. A BENU brand bevezetése a magyar gyógyszertári piac meghatározó szereplőjéhez a PHARMANOVA cégcsoporthoz kötődik. A BENU egységes modern megjelenése és kialakítása mellett saját márkás termékeket is kínál vásárlói számára. A cégcsoport országszerte 1100 alkalmazottat foglalkoztat, 2012-ben és 2013-ban  40 gyógyszertárat újított fel. A modernizálás 2014-ben is folytatódik, további 30 BENU Gyógyszertár megnyitásával. A BENU Gyógyszertárak működését meghatározó két legfontosabb érték az ember és az egészség.  
A PHARMANOVA Zrt-ről

A PHARMANOVA Zrt. a hatékony üzletmenet érdekében jogi, pénzügyi, ingatlankezelési, beszerzési és vezetési szaktanácsadással segíti gyógyszertárait. Gyógyszertári üzletvitelben és vagyonkezelésben szerzett több mint 10 éves tanácsadói tapasztalatával, eredményesen működő gyógyszertáraival a PHARMANOVA a piacon egyedülálló tudásbázis és know-how birtokosa. A cég 2013-ban közel 52 milliárd forintnyi éves forgalmat bonyolított. A PHARMANOVA a gyógyszer kiskereskedelmi piacon 10% körüli piaci részesedéssel rendelkezik. A PHARMANOVA cégcsoport 139 saját gyógyszertárral és 28 fiókpatikával és 6 franchise partnerrel rendelkezik. http://benu.hu/benu/pharmanova 
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