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SAJTÓKÖZLEMÉNY





A XVIII. kerületi Önkormányzat pályázati forrásból telepít napelemet a Városház utcai épületére.


2013. február 07.





A XVIII. kerületi önkormányzat 85 százalékos intenzitású, több mint 37 millió forintos Európai Uniós támogatásból optimalizálta Üllői úti épületének villamosenergia-ellátását. A beruházásnak köszönhetően jelentősen csökkennek az épület kiadásai, az így nyert megtakarításokat pedig további fejlesztésekre fordítja az önkormányzat.





A XVIII. kerületi Önkormányzat a Széchenyi Terv Zöldgazdaság-fejlesztési Program keretében több mint 37 millió forintos támogatást nyert el Városház utcai épülete villamosenergia-költségeinek csökkentését szolgáló beruházásra. 





A benyújtott támogatási kérelem a „Megújuló energiafelhasználás növelése (Közép-Magyarország)” című pályázati kiírás keretein belül a KMOP-3.3.3 kódszámmal ellátott nyertes projekt megvalósulását tette lehetővé, melyben az önkormányzat a fejlesztés összköltségének csupán 15%-át szolgáltatta, a fennmaradó 85%-ot a beruházáshoz vissza nem térítendő támogatásként a fent nevezett Fejlesztési Program biztosította.





A fejlesztéseknek köszönhetően 135 db IBC PolySol 240 DS típusú napelemet tartalmazó, 32 kWp teljesítményű szerkezetrendszert helyeztek el az épületen, amely biztosítja az épület éves szinten mért villamosenergia-felhasználásának nagy részét. A folyamat eredményeképpen az önkormányzat épületének fenntartási költségei jelentős mértékben csökkennek, az energiafelhasználás optimalizálódik és az ez által nyert megtakarítás egyéb területekre csoportosítható át, ezzel is biztosítva az önkormányzat létesítményeinek folyamatos fejlődését, színvonalának javulását. 





A XVIII. kerületi Önkormányzat él az Európai Unió adta lehetőségekkel és a kerület, valamint a lakosság érdekeit szem előtt tartva próbálja a vissza nem térítendő támogatásokat a lehető leghatékonyabb módon felhasználni. A pályázati beruházás 2013.01.30.-án zárult le.





Kapcsolat:


Budapest XVIII. Kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat


Cím: 1184 Budapest Üllői út 400., Telefon: 06 1 296 1300, 
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