SAJTÓKÖZLEMÉNY
Szeptemberi Kóstoló a Bókay-kertben
„A Bogrács a tiéd a zene mindenkié”
Szezonnyitó fesztiválozás a XVIII. kerületi Bókay-kertben. Hagyományos pörkölt-főzőversennyel, rendhagyó receptekkel és fergeteges hangulattal várják a látogatókat szeptember 8-án, a Szeptemberi Kóstolóra. 
A közkedvelt Bókay-kertben néhány évvel ezelőtt még csak egy kellemes, szabadtéri közös főzésre gyűltek össze a vállalkozó kedvű baráti társaságok, családok. A szeptemberi fesztivál megújulása óta azonban már a versengés élményéért is látogatják az azóta hagyományt teremtő rendezvényt. A Szeptemberi Kóstoló programjában idén is a főzés, a főzőverseny áll a középpontban, azzal az újdonsággal, hogy most nem csak pörköltféléket, de grill- és halételeket is készíthetnek a versenyzők. A szigorú zsűri képviseletében a kerület számos, neves gasztronómiai szakembere is jelen lesz. A zsűri elnöke idén Szigeti Csaba az Új Tündérkert Étterem üzletvezetője lesz, munkáját pedig Zila László a Zila Kávéház és Étterem tulajdonosa, Végh Tamás a Blanchir Főzőiskola tulajdonosa, valamint az Eurest étterem-üzemeltető képviseletében Kiss Miklós tréner chef mellett dr. Peitler Péter a kerület jegyzője is segíti. 
A SzeptEmberFeszt idei, népligeti rendezvénye sajnos elmarad, de a hiányt némileg pótolhatja, hogy a hagyományos főzőverseny hamisítatlan hangulatát kereső látogatók a XVIII. kerületben is megtalálják számításaikat.
A délelőtt 10 órától kezdődő rendezvényen az Apacuka Együttes szórakoztató műsora mellett, változatos programok várják a gyerekeket és természetesen a család idősebb tagjait is. Több színpadon, időben párhuzamosan lép fel a magyar könnyűzenei élet több kiválósága. Zenei „kóstolót” adnak az operett, a rock és a dzsessz műfajokban is. Nagy koncertek: az Első Emelet, a Budapest Ragtime Band és az AC DC GP Tribute zenekar fellépése garantálja a jó hangulatot az esti órákban, míg napközben a kerületi bandák is teret kapnak a bemutatkozásra. 
A rendezvény programjáról bővebb információ a www.szeptemberikostolo.hu honlapon található. 
