FELHÍVÁS
Tisztelt Lakosok!
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy Pestszentlőrinc-Pestszentimre Polgármesterének 90/2020. (IV.27.) számú döntése alapján a Pestszentlőrinc-Pestszentimre Városrendezési és Építési Szabályzatáról szóló 60/2006. (IX.12.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: PPVSZ) módosításra kerül, melynek véleményezési dokumentációja elkészült.
A PPVSZ 2021. december 31. napjáig a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 32. § (6) és (6a) bekezdése és 46. § (3) bekezdése alapján módosítható.
Jelen módosítás célja az Üllői út menti területek beépítési előírásainak módosítása, felülvizsgálata. A beépítési előírások módosítását bemutató anyaggal kapcsolatos lakossági véleménynyilvánításra 2020. augusztus 31. és szeptember 15. között a partnerségi egyeztetés keretében van lehetőség. A veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő átmeneti szabályokról és a járványügyi készültségről szóló 2020. évi LVIII. törvény 165. § (1) bekezdése alapján, a településrendezési eszköz módosításának tájékoztató lakossági fórumát elektronikus úton folytatjuk le. A véleményezhető részletes szakmai tájékoztató dokumentum az alábbiakban letölthető PDF formátumban. A részletes szakmai tájékoztatóval kapcsolatos kérdéseiket, észrevételeiket, javaslataikat az elektronikus lakossági fórum és partnerségi egyeztetés keretében e-mailen útján tehetik meg.
Kérjük, hogy a PPVSZ módosítással kapcsolatos véleményüket és észrevételüket a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló, 21/2017. (IX.12.) önkormányzati rendelet 8. §-nak megfelelően elektronikus formában juttassák el a jankovits.vera@bp18.hu vagy a valanszkki.sara@bp18.hu e-mail címre. A vélemények, észrevételeket a módosítással kapcsolatban 2020. augusztus 31. és 2020. szeptember 15. között küldhetik meg.
Jankovits Vera főépítész
