PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzata pályázatot hirdet  a kerületi egyházak, felekezetek, vallási közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat Képviselő-testületének 56/2004. (XII. 21.) önkormányzati rendeletében (továbbiakban: Rendelet) foglaltaknak megfelelően az önkormányzat költségvetésében elkülönített Kerületi egyházak támogatása sora terhére.
Pályázati kategóriák:
1. A kerületi egyházi ingatlanok felújítási, karbantartási támogatása
Cél: A kerületi egyházi ingatlanok felújítási, karbantartási (átalakítás, építés, bővítés) költségeihez való hozzájárulás.
Pályázni lehet: minden, támogatható kerületi egyház tulajdonában álló, kerületi egyházi ingatlan felújításával, állagmegóvásával, karbantartásával összefüggő költség és kiadás finanszírozására. 
Elvárt önrész: nem szükséges
Jelen pályázaton a kerületi egyházi ingatlanok felújítási, karbantartási támogatására elkülönített keret összege: a Kerületi egyházak támogatása sorának nyolcvan százaléka: 11.200.000 Ft
2. Program-támogatás
Cél: a kerületi egyházak saját programjainak támogatása.
Pályázni lehet: a kerületi egyház tevékenységi köreinek, ennek megfelelő saját szervezésben megvalósuló program költségeinek finanszírozására (pl. szolgáltatás igénybevétele, papír-írószer, szállásköltség, stb.)
A pénzügyi támogatásban részesíthető tevékenységek: a) gyermekek üdültetése, táboroztatása; b) ifjúsági, sporttevékenység; c) szociális-egészségügyi tevékenység; d) karitatív tevékenység; e) esélyegyenlőség megteremtése; f) családsegítés; g) időskorúak gondozása; h) határon átnyúló egyházi kapcsolatok építése.
Elvárt önrész: nem szükséges
Jelen pályázaton a kerületi egyházak tevékenységi köreinek megfelelő programjainak támogatására elkülönített keret összege: a Kerületi egyházak támogatása sorának húsz százaléka: 2.800.000 Ft
Pályázatot nyújthatnak be:
Azon kerületi egyházak, amelyek megfelelnek a Rendeletben rögzített feltételeknek, azaz:

- a lelkiismereti és vallásszabadság jogáról, valamint az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek jogállásáról szóló 2011. évi CCVI. törvény (a továbbiakban: Ehtv.) szerint, az Országgyűlés által elismert egyházak és ezen egyházak belső egyházi szabálya szerinti jogi személyiséggel rendelkező egysége vagy szervezete (a továbbiakban: belső egyházi jogi személy), amelyek a kerület közigazgatási területén látnak el vallási, közösségteremtő és értékhordozó tevékenységet (a továbbiakban kerületi egyházak), továbbá

- pályázatuknak benyújtását megelőző tíz évben a kerületben folyamatosan és dokumentálhatóan működnek, és alapszabályuknak megfelelő, folyamatos hitéletet folytatnak, illetve
- ingatlanfelújítási, karbantartási pályázat esetén a pályázó a Rendelet 3. § (3) bekezdésében meghatározott támogatás iránti kérelmét a Rendelet által előírt határidőben, az ott meghatározott formai és tartalmi követelményeknek megfelelően, illetve a Rendelet 7. § (7) bekezdésében szabályozott hiánypótlásnak eleget téve benyújtotta, feltéve hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényben meghatározott követelményeknek eleget tesz, és ott megjelölt nyilatkozatot a pályázati eljárás során benyújtja.
A pályázat benyújtásának módja:
A pályázatokat kizárólag a pályázati űrlap kitöltésével, illetve az abban foglalt iránymutatások szerint, annak Rendelet szerinti mellékleteivel együtt lehet benyújtani.

A kötelezően csatolandó mellékleteket a Rendelet 7. § (4)-(6) bekezdései tartalmazzák:

a)  a kérelmezett összeg felhasználásának egyszerű tervezete, leírása, 

b) ingatlan felújítására, karbantartására benyújtott pályázat esetén legalább egy vállalkozótól bekért árajánlat, 

c) a pályázó szervezet banki aláírási kartonjának (címpéldány) a bank által hitelesített, 30 napnál nem régebbi másolata, 

d) a Rendelet 3. sz. melléklete szerinti „Egyházi Adatlap” kitöltött példánya,

e) a nyilvántartásba nem vett belső egyházi jogi személy pályázónak az Ehtv. 16.§ (2) bekezdés szerinti igazolását.
Amennyiben a kerületi egyház korábban már részesült támogatásban, melynek során a c), valamint d) pontokban szereplő mellékleteket már benyújtotta és azokban az előző támogatás óta eltelt időszakban változás nem történt, e mellékletek benyújtása – a pályázó írásbeli kérésére (mentesítés iránti kérelem)– mellőzhető.
Amennyiben a pályázatot benyújtó kerületi egyház vezetőjének személyében a két pályázat között változás történt, a c), d) valamint e) pontokban szereplő mellékleteket újra be kell nyújtani.

Az űrlap nélkül beküldött vagy űrlappal ellátott, de a hiánypótlást követően is formailag hibás pályázatokat az önkormányzat értékelés nélkül elutasítja. 

A pályázati űrlapot 2 példányban, mellékletekkel együtt, kézzel olvashatóan írt vagy nyomtatott formában a Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimrei Polgármesteri Hivatal (1184 Budapest, Üllői út 400. 107. szoba) címére Szalai Krisztina részére kell eljuttatni. A borítékra kérjük ráírni: "EGYHÁZI PÁLYÁZAT". A pályázati űrlap elektronikus úton is benyújtható az szalakri@bp18.hu címre. Amennyiben a pályázó pályázatát elektronikus úton nyújtja be, a pályázati űrlapon meg kell jelölnie a kapcsolattartásra szolgáló elektronikus levél címét. 

Egy pályázó több pályázatot is benyújthat. Ebben az esetben minden pályázatot külön űrlapon kell benyújtani. A pályázati űrlap (a Rendelet 7.§ (5) bekezdésében meghatározott feltételek fennállása esetén kérhető) nyomtatvány beszerezhető a Polgármesteri Hivatalban, illetve letölthető a www.bp18.hu/onkormanyzat/palyazatok/egyhazi-palyazatok internetes oldalról.
A pályázatok benyújtásának határideje:  2016. március 25. péntek 12.00 óra
1. Ingatlanfelújítási, karbantartási pályázat és a programtámogatás iránti pályázat anyagának 2016. március 25-én 12.00 óráig kell megérkeznie az egyházi pályázatokkal foglalkozó munkatárshoz (1184 Budapest, Üllői út 400. 107.vb szoba).

A pályázatok kezelése:
A benyújtott, de támogatást nem nyert pályázatokat az önkormányzat megsemmisíti. A nyertes pályázatokat az önkormányzat iktatja és archiválja. Az egyházi rendeletben foglaltaknak megfelelően az önkormányzat a nyertes pályázók esetében az odaítélt támogatás tényét és a támogatott egyházak kilétét hordozó információkat közérdekű adatnak tekinti, ezért azokat hozzáférhetővé teszi a nyilvánosság számára.
A pályázatok elbírálása:
1. Ingatlanfelújítási, karbantartási pályázat: A pályázatokat 2016. április 30-ig – a szakértői bizottság, az egyházi kollégium, valamint a Testületi, Ügyrendi és Koordinációs Bizottság véleményének kikérése mellett – a polgármester bírálja el. A pályázati döntéseket az önkormányzat nem indokolja, illetve nem fogad el azokkal kapcsolatos panaszt.

2. Programtámogatás iránti pályázat: A pályázatokat 2016. április 30-ig – az egyházi kollégium, valamint a Testületi, Ügyrendi és Koordinációs Bizottság véleményének kikérése mellett – a polgármester bírálja el. A pályázati döntéseket az önkormányzat nem indokolja, illetve nem fogad el azokkal kapcsolatos panaszt.

Azon pályázók pályázatai, amelyek az előző pályázaton elnyert összeggel a támogatási szerződésben meghatározott határidőig nem számoltak el, érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerülnek.

Azon pályázók, akik a pályázatot hiányosan nyújtották be és a hiánypótlási felhívásnak nem, vagy nem az abban megjelölt határidőben tettek eleget, érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerülnek.

A pályázat eredményéről a pályázók írásban kapnak értesítést, illetve a nyertesek nevét és az elnyert összeg nagyságát az önkormányzat az interneten közzéteszi (www.bp18.hu/onkormanyzat/palyazatok

 HYPERLINK "http://www.bp18.hu/szervezetek/egyhaz"
/egyhazi-palyazatok).
A pályázati támogatás igénybevétele:
A nyertes pályázókkal az önkormányzat támogatási szerződést köt, amely feltétele a támogatás igénybevételének. Pályázati támogatást az önkormányzat csak bankszámlára utalással teljesít.

A pályázatokkal kapcsolatosan személyes konzultációs lehetőséget biztosítunk előzetes egyeztetést követően.

Budapest, 2016. március 1.
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